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Sent:                                  Mon, 8 Dec 2025 09:20:40 +0100
To:                                      gp.mope@gov.si
Subject:                             Zahteva za začetek predhodnega postopka za projekt: Obnova magistralnega 
vročevoda TEŠ – CEP, odsek III, PC Pesje, št. 111/2024

Pozdravljeni.
 
V prilogi pošiljamo Zahtevo za začetek predhodnega postopka za projekt: Obnova magistralnega 
vročevoda TEŠ – CEP, odsek III, PC Pesje, št. 111/2024, ki je sestavni del projekta Preobrazbe 
sistema daljinskega ogrevanja Šaleške doline - Obnove izolacij in podporja na distribucijskem 
omrežju.
 
Projekt se sofinancira iz evropskih sredstev, zato vas vljudno prosimo za prioritetno obravnavo. 
 
Za dodatne informacije smo vam na voljo. 
 
Prosimo za obravnavo vloge. 
 
Hvala in lep pozdrav. 
 
 
                                                                                                                                                                                             
mag. Lučka Čampa
Odgovorni inženir investicij 
 
t:    +386 (0) 38 961 143
m:  +386 (0) 51 345 003
e:    lucka.campa@kp-velenje.si
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Vlada Republike Slovenije je 13. januarja 2022 sprejela Strategijo za izstop premoga, ki Slovenijo 
zavezuje, da preneha z uporabo premoga do leta 2033, kar za Šaleško dolino pomeni prenehanje 
izkopavanja in kurjenja premoga tudi za zagotavljanje toplote. Zato je potrebna Preobrazba daljinskega 
ogrevanja z okoljsko sprejemljivimi toplotnimi viri, kar pomeni prehod na nov sistem daljinskega 
ogrevanja v Šaleški dolini, ki bo predvsem socialno in okoljsko najbolj učinkovit ter sprejemljiv in bo 
popolnoma neodvisen od premoga. 
 
Preobrazba sistema daljinskega ogrevanja bo potekala v treh fazah:  
1. faza:  obnova obstoječega sistema daljinskega ogrevanja (obnova distribucijskega  omrežja 

in posodobitev toplotnih postaj) ter manjši lastni OVE vir; 
2. faza:  postavitev novih proizvodnih virov toplote OVE, kot je lesna biomasa, sončna energija, 

visokonapetostna električna kotla in hranilnik, velike toplotne črpalke ter ostali OVE viri; 
3. faza:  izvedba energetske sanacije stavb. 
 
Predmet obdelave je 1 faza - obnova obstoječega sistema daljinskega ogrevanja, etapa 1: Obnove 
izolacij in podporja na distribucijskem omrežju. Projekt se bo sofinanciral iz evropskih sredstev. 
 

 

 
Na podlagi naročila investitorja je za potrebe predvidene nove industrijske cone potrebno izdelati 
projektno dokumentacijo za prestavitev obstoječega nadzemnega 4C magistralnega vročevodnega 
razvoda v dolžini 266 m. Izvedba novega je predvidena s predizoliranimi cevmi enakih premerov 
obstoječim, in sicer  2 x DN 450 in 2 x DN 350, ob sedanji trasi pod koto terena v dolžini 266 m. 
 
Dela se bodo izvajala po določilih 108. člena Energetskega zakona (EZ-2 Uradni list RS, št. 38/24). 
 
Predvideva se izgradnja vročevodnega omrežja s temperaturnim režimom 140/70°, NP 16 bar, 
dimenzije 2 x DN 350 in 2 X DN 450, kar ga, skladno z Uredbo o razvrščanju objektov (Ur. L. RS št. 
96/22), uvršča med zahtevne objekte, klasifikacija 22222 Lokalni cevovod za toplo vodo, paro in stisnjen 
zrak. 
 
Projektna dokumentacija in popis del s predizmerami so izdelani na podlagi podatkov iz uradnih evidenc 
gospodarske javne infrastrukture (GJI) in obstoječega digitalnega katastra. Opozarjamo, da kataster 
vročevoda ni popoln, zato vročevodno omrežje, ki je predmet projektne dokumentacije, lokacijsko, 
dimenzijsko ter po vrsti kinete (zidana, okrogla, prefabricirani U pokrovi…) ne izraža nujno dejanskega 
stanja v naravi. Iz navedenega sledi, da lahko pri sami izvedbi prihaja do odstopanj. Obračun del se bo 
vršil na podlagi dejansko izvršenih del po gradbeni knjigi, potrjeni s strani vodje nadzora. 
 

Območje obravnave predmetne 
projektne dokumentacije 
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Na območja OPN PC Pesje je predvidena prestavitev odseka obstoječe 4C (štiri cevne) nadzemne trase 
magistralnega vročevoda (DN450+DN350), ki poteka preko območja. Dolžina trase preko poslovne 
cone znaša 266,0 m.  
 
Projekt obravnava le zgoraj opisan odsek vročevoda, ostale prestavitve in ureditve GJI na območju, ki 
so večinoma posledica prilagoditev zaradi izgradnje hitre ceste in predvidene poslovne cone, so 
obdelane v ločenih projektih. 

 

Obstoječ magistralni vročevod od Termoelektrarne Šoštanj (TEŠ) do Centralne energetske postaje 
(CEP) v Velenju poteka ob cesti Simona Blatnika v zelenih travnatih površinah in je od roba cestnih 
površin odmaknjen za od 8 do 10m. 4C Vročevodna trasa (DN450 in DN350) je izvedena dvoetažno iz 
jeklenih toplotno izoliranih cevi s končnim UV obstojnim poliesterskih premazom zelene barve Poteka 
nad koto terena in se točkovno podpira z jeklenimi podporami sidranimi v betonske točkovne temelje 
(1.8x0.8x0.4m). Obstoječ vročevod DN350 poteka nad vročevodom DN450, v obdobju manjših potreb 
po distribuciji toplote (poletje, prehodna obdobja) oba vročevoda ne obratujeta. Na odseku trase, ki je 
predmet prestavitve, se nahajata dva nadzemna jaška J6771 in J7039 z odcepnimi armaturami DN50 
in DN80 ter priključnimi kinetami za toplotne postaje TPP451 in TPP537. Odcep iz vročevodnega 
omrežja je izveden s cevno progo z armaturami, ki omogočajo napajanje odjemalcev (TPP-jev) tako v 
zimskem času kot poletnem času, ko obratuje samo en par cevi vročevoda (DN350) za potrebe priprave 
STV. Armature so ročne, izvedena je kratka veza (by-pass), izpusti iz sistema ter odzračevanje 
posameznih vej.  
Obravnavani 4c magistralni vročevod je edini dovodni vir toplote centralni energetski postaji, ki s toplotno 
energijo povezuje celotno omrežje daljinske oskrbe toplote Velenja, zato njegova zaustavitev v 
nobenem letnem času ni mogoča. 
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Občina: Mestna občina Velenje 

Katastrska občina: 964 

Parcelne številke: 809/13 (prej 809/6 - izvedena parcelacija), 809/3, 809/14 (prej 809/5 
– parcelacija), 805/2, 809/4, 809/12 

  

Enota urejanja prostora: VE1 / 316, PV2,  

Območje namenske rabe: IG – območje proizvodnih dejavnosti 

  

Objekt: Cevovod za toplo vodo 

Zahtevnost objekta: Zahteven 

Področje: 2 gradbeni inženirski objekti 

Oddelek: 22 cevovodi 

Skupina: 222 lokalni cevovodi 

Razred: 2222 lokalni cevovodi 

Podrazred: 22222 lokalni cevovodi za toplo vodo, paro in stisnjen zrak 

  

  

Varovalni pasovi in 
zavarovana območja: 

Lokalna občinska cesta, DPN1 – načrtovana državna cesta, območje 
izkopavanja premoga, varovalni pas kanalizacije, varovalni pas 
telekomunikacijskega omrežja, varovalni pas elektro energetskega 
omrežja, varovalni pas javne železniške infrastrukture. 

 
 

 

Na območja OPN PC Pesje je predvidena prestavitev odseka obstoječe 4C (štiri cevne) nadzemne trase 
magistralnega vročevoda (DN450+DN350), ki poteka preko območja. Dolžina trase preko poslovne 
cone znaša 266,0 m.  
 
Trasa predvidenega vročevoda bo potekala ob cesti Simona Blatnika v zelenih travnatih površinah in 
bo od roba cestnih površin odmaknjena cca  3 m.  
 
Projekt obravnava le zgoraj opisan odsek vročevoda, ostale prestavitve in ureditve GJI na območju, ki 
so večinoma posledica prilagoditev zaradi izgradnje hitre ceste in predvidene poslovne cone, so 
obdelane v ločenih projektih. 
 
 

 
 
Predvidena nova trasa bo izvedena iz togih predizoliranih cevi, dimenzij enakih obstoječim in bo 
potekala v terenu med obstoječo vročevodno traso in obstoječimi cestnimi površinami. Prestavljen 
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odsek trase magistralnega vročevoda se bo izvedel iz togih predizoliranih jeklenih cevi (140°C, NP16, 
razred izolacije DS2) v zemljini pod koto obstoječega terena enakih dimenzij. Trasa bo enoetažna s 
cevmi v liniji in umeščena med obstoječo nadzemno traso vročevoda in obstoječo cesto, s čemer bo 
med gradnjo omogočena nemotena distribucija toplote. Vzdolž trase so predvidene kompenzacijske lire 
na lokacijah kot obstoječe in novi zidani jaški podzemne izvedbe z vstopno odprtino min. 80/80cm z 
lestvijo in LTŽ tipskim pokrovom. V jaških bodo nameščene odcepne armature za obstoječe priključke 
na magistralni vročevod (J6771, J7039) ter predvidene nove odjemalce v poslovni coni. Odcep z 
magistralnega vročevoda se bo izvedel s tipskimi predizoliranimi T-kosi (45°, odcep navzgor). 
 
V odcepnih zidanih jaških J6771 in J7039 z AB pokrovom podzemne izvedbe se bo izvedla cevna proga 
z odcepnimi armaturami DN40 oz. DN80 (iz DN450/DN350) za obstoječe in nove priključke, predvidena 
je premontaža za obstoječe armature oz. v primeru dotrajanosti zamenjava z novimi.  
Cevne instalacije v jaških bodo izvedene iz jeklenih cevi (dimenzije po DIN 2448 / material ST. 37.0) in 
izolirane z mineralno volno (od 100 do 120mm) z žlebaki izolacijskega materiala λ = 0.038 W/mK iz 
mineralnih vlaken (rezani žlebaki kamene volne kaširani z Al. folijo) z zaščitnim oplaščenjem z alu-
pločevino (0.6 do 0.8mm) pritrjeno s knipingi. Cevi je potrebno pred polaganjem mineralne volne oviti z 
aluminijasto folijo  0.1 mm, žlebaki pa morajo biti speti na razdalji maksimalno 0.3 m s spojko 
(aluminijasti zatezni trak) ali ustreznim drugim nerjavnim materialom. Izolacija zajema cevni razvod 
kompletno z odzračevalnimi lonci, izpusti in fazonskimi kosi. 
 
V vsakem jašku se za bodoče odjemalce predvidi odcepne armature DN50 (odcep s T-kosom). Novi 
jaški bodo nadomestili obstoječe, navezava na obstoječa vročevodna priključka za TPP 557 in TPP 451 
v dimenziji DN40 oz. DN80 se ohrani. Nova trasa vročevoda v terenu bo potekala na način, da bodo 
cevi vkopane cca. 1,30 do 1,40m (kota temena KT), širina trase do 4,0m in odmik od obstoječe cca. 6m 
severno, kot je razvidno v projektni dokumentaciji. Kompenzacijske lire predizoliranega vročevoda se 
bodo izvedle na lokacijah obstoječih v zrcalni smeri (na južno stran proti PC Pesje), lire se projektirajo 
na način, da bo v fazi gradnje mogoče zagotoviti nemoteno distribucijo toplote (z izjemo zaustavitve v 
času prevezav na omrežju, ko izpade obratovanje ene trase) kar pomeni, da so projektirane nove lire 
daljše kot obstoječe in obstoječo traso v terenu križajo. Za čas izvajanja gradbenih del, bo potrebno 
obstoječo traso magistralnega vročevoda začasno podpirati in obstoječe podpore pri izvajanju 
zemeljskih del varovati. 
 
Vzdolž celotne trase je potrebno predvideti novo cevno kabelsko kanalizacijo. Kabelska kanalizacija se 

praviloma polaga neposredno ob trasi med jaški, ki morajo biti medsebojno oddaljeni cca. 60 do 80m. 

V kolikor je v bližini trase vročevoda jašek se izvede kabelska kanalizacija do jaška. Predvidi se vgradnja 

PE rebraste zaščitne cevi premera 110 mm (dve cevi z vgrajeno vrvico za uvlek vodnika), ter gradnja 

PE kabelskih jaškov DN 625, globine 1,0 m, vključno pokrovom 0,6x0,6 m, nosilnosti 400 kN ter 

betonsko podložno ploščo. 

 
 

 
 
Predviden je gradbeni del izgradnje vročevodnega omrežja med katera v grobem spadajo naslednja 
dela: 

- Priprava gradbišča 

- Izkop 

- Zavarovanje obstoječih vodov GJI v območju izkopa 

      -      Vgradnja cevi in zasip v območju cevovoda 
- Ureditev križanj z obstoječo GJI 

- Izdelava prehodov skozi stene objektov 

- Sanacija in izgradnja novih jaškov 

- Zasip jarka in povrnitev zunanje ureditve v stanje pred posegom. 

 
 

V sklopu priprave gradbišča se izvedejo: 
- organizacija in zavarovanje gradbišča, vzpostavitev začasne gradbene deponije, postavitev 

začasnih objektov 
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- odstranitev grmovja, okrasnih dreves, drugih rastlin, dreves in panjev 

- zaščita dreves v območju posega, ki niso predvidena za odstranitev 

- odstranitev prometne signalizacije in opreme 

- odstranitev / demontaža ograj 

- ureditev začasnih ureditev za prehod jarkov 

- ureditev prometnega režima v času gradnje z obvestili in postavitev prometne signalizacije 

 
Za drevesa, ki so v neposredni bližini območja izvajanja predvidenih del, niso pa predvidena za rušitev, 
se predvidi varovanje pred poškodbami v času izvajanja. Med izkopom se stremi k izogibanju 
koreninskem sistemu. V času izvedbe naj bodo debla dreves zaščitena pred mehanskimi poškodbami 
(zaščitni ovoj iz prepustnega materiala - filc).  
 

 

Izkope in zasipe je potrebno izvajati skladno s standardom SIST EN 1610:2001. Izkop in zasip jarka za 
izgradnjo omrežja se izvede strojno in delno ročno.  
 
Naklon brežine jarka je določen v skladu s standardom SIST EN 1610:2001: 

- Izkop globine < 1 m, naklon brežine 80° 

- Izkop globine > 1 m, naklon brežine 60° oz. varovanje z opažem 

 

 

 
Širina jarka je določena v skladu s podatki, ki jih prikazuje Tabela in Tabela. 
 

 
DN 

Najmanjša širina jarka (Dz + x) v m 

Opažen jarek Neopažen jarek 

β > 60° β ≤ 60° 

≤ 225 Dz + 0,40 Dz + 0,40 

> 225 do ≤ 350 Dz + 0,50 Dz + 0,50 Dz + 0,40 

> 350 do ≤ 700 Dz + 0,70 Dz + 0,70 Dz + 0,40 

> 700 do ≤ 1200 Dz + 0,85 Dz + 0,85 Dz + 0,40 

> 1200 Dz + 1,00 Dz + 1,00 Dz + 0,40 

V vrednosti Dz + x, pomeni x/2 minimalni prostor med cevjo in steno jarka, oziroma varovalnim 
opažem, Dz pomeni zunanji premer cevi (m), β pomeni kot naklona stene jarka. 

 

Globina jarka h (m) Najmanjša širina jarka (m) 

h <1,00 Ni podana 

1,00 ≤ h ≤ 1,75  0,80 

1,75 ≤ h ≤ 4,00 0,90 
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h > 4,00 1,00 

 
Širina dna jarka je odvisna od dimenzij in števila vodov predvidenih za vgradnjo. 
 

Vod Širina dna jarka 
[m] 

Naklon brežin 
[°] 

Opaženje gradbene jame 

Vročevod 2x DN150 1,2 m 60°  

Vročevod 2x DN80 0.96 m=1,0 m 60°  

 
Širina jarka se sme spremeniti: 

- Če se od oseb nikoli ne zahteva, da stopijo v jarek 

- Če se od oseb nikoli ne zahteva, da stopijo v prostor med cevovodom in steno jarka 

- Na ozkih mestih in v neizogibnih položajih 

 
Za vsakega od teh primerov se zahtevajo posebni ukrepi v projektu in pri izvedbi. 
 
Kjer raba in lastništvo zemljišča to omogoča je predviden odmet izkopanega materiala na rob gradbene 
jame. Material se odlaga minimalno 1.00 m od roba izkopa. Drugod se izkopan material odvaža na 
začasno gradbiščno deponijo. Višek izkopanega materiala se oddaja zbiralcu gradbenih odpadkov v 
skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z odpadki - Uredba o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri 
gradbenih delih (Uradni list RS, št. 34/08 in 44/22 – ZVO-2). 
 
Izkopi na lokacijah komunalnih vodov se izvajajo izključno ročno, da ne pride do poškodb in ob 
prisotnosti predstavnikov komunalnih vodov, ki jih tudi zakoličijo. Križanja je potrebno izvajati v skladu 
s predpisi o varstvu pri delu oziroma skladno z varnostnim načrtom. 
 
Pri izkopih je potrebno predvsem posvečati pozornost odvodnjavanju izkopanih površin tako, da se dela 
lahko vršijo v suhem terenu. 
 
Odstranjen asfalt se odpelje na začasno gradbeno deponijo, kjer se ga zmelje in nato ponovno vgradi v 
tamponski sloj. 
 
Če pri izkopu dna jarka naletimo na slabo nosilna tla, moramo dno jarka poglobiti in debelino temeljne 
plasti povečati na 15 – 20 cm. Podobno postopamo tudi, ko na  dnu  jarka  naletimo na skale ali večje 
kamne. Če se v jarku pojavi talna voda, jo je potrebno črpati, dokler cevi niso položene in zasute do 
takšne višine, da je preprečen dvig cevi zaradi vzgona. 
 

 

Na primerno utrjeno podlago izkopa se vgradi peščena posteljica, izdelana iz izpranega peščenega 
materiala, frakcija 0 – 4 mm, brez ostrorobih delcev, debeline 15 cm. Zatem se položijo cevi, ki se jih z 
vseh strani zavaruje (obsipa) s peščenim materialom enakih karakteristik kot material za posteljico.  
 
Predizolirani cevovodi so pri montaži podloženi z vrečami napolnjenimi s peskom oziroma z bloki iz 
stirodurja. Te vreče oz. bloki iz stirodurja se ob zasipavanju ne odstranijo. Prostori med cevmi morajo 
biti zapolnjeni s peščenim materialom. Z materialom enakih lastnosti se izvede tudi nadsutje cevi v 
debelini 10 cm nad temenom cevi. Do višine 50 cm nad cevjo zasipamo izključno ročno. Material mora 
biti dobro podbit ob bokih cevi, pri tem pa je potrebno paziti, da se cev ne bi izmaknila s svoje lege. 
Zasutje v območju cevi je potrebno zbiti na najmanj 95% po standardnem Proctorjevem postopku. 
Dosledno je potrebno upoštevati vsa navodila iz soglasij za križanje s komunalnimi vodi. 
 
Na kompenzacijskih conah se zagotovi možnost pomika zaradi toplotnih raztezkov omrežja z 
namestitvijo kompenzacijskih blazin. V območju kompenzacijskih blazin se jarek z obeh strani razširi za 
10 cm. Cevi se obsujejo s prodcem enakomerne zrnavosti 8 – 10 mm brez ostrorobih delcev. 
 
Svetli razmak med vgrajenimi cevmi ter med cevjo ter steno jarka znaša 20 cm. 
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Prehode cevi skozi stene objekta je potrebno izvesti skozi montažne okrogle odprtine premera D1, glede 
na zunanji premer predizoliranih cevi D (glej Tabela). V odprtino se vstavi zidno tesnilo iz profilirane 
neoprenske gume (zidno tesnilo FERWAG FER 7.355 ali ekvivalentno). Po vgraditvi cevi se odprtina 
zapolni z vodotesnim betonom C25/30 z dodatkom plastifikatorja. Prehode skozi stene objektov je 
potrebno povrniti v prvotno stanje, vključno z vso izolacijo in vsem potrebnim materialom. 
 

D [mm] 110 125 140 160 180 225 250 

D1 [mm] 220 240 260 280 300 345 370 

D zunanji premer predizolirane cevi 
D1 notranji premer odprtine za prehod skozi zid objekta 
 

 

 

Slika: Prikaz izvedbe prehoda predizolirane cevi skozi zid objekta (vir: Brugg Rohrsysteme) 
 
Pri prehodih skozi talno ploščo objekta se zagotovi vodotesnost z vodotesnim zaprtjem odprtin z 
vgradnjo nabrekajočega traku za delovne stike med cevjo in obstoječimi tlemi, odprtina med luknjo in 
cevjo pa se zapolni z vodotesnim betonom C25/30 z dodatkom plastifikatorja. 
 

 

Predvidi se izgradnja novih jaškov: J6771, J7039 in J 6772. Predvidi se ukinitev dveh obstoječih zidanih  
jaškov dimenzije cca 2,9 x 4,5 x 3,3 m.  
 
Jašek J6771 bo zunanjih dimenzij 4,4 x 3,6 m, višine cca 2,2 m (glej detajl jaška). Višina jaška se 
prilagodi globini obstoječih odcepnih armatur. Jašek bo lociran v travnati površini, pokrit bo z ltž polnim 
pokrovom, nosilnosti 400 kN. 
 
Jašek J7039 bo zunanjih dimenzij 4,4 x 4,5 m, višine cca 2,2 m (glej detajl jaška). Višina jaška se 
prilagodi globini obstoječih odcepnih armatur. Jašek bo lociran v travnati površini, pokrit bo z ltž polnim 
pokrovom, nosilnosti 400 kN. 
 
Jašek J6772 bo zunanjih dimenzij 5,2 x 6,9 m, višine cca 2,2 m (glej detajl jaška). Višina jaška se 
prilagodi globini obstoječih odcepnih armatur. Jašek bo lociran v travnati površini, pokrit bo z ltž polnim 
pokrovom, nosilnosti 400 kN. 
 
Predvidena je izvedba zidanega jaška: 

- podložni beton C 12/15, 

- talna plošča C 16/20, 

- stene jaška: betonski zidaki 19/19/39, 

- povezava sten jaška z zidarsko malto M5, 

- krovna plošča jaška iz armiranega betona C 25/30, 

- uporaba mikroarmirane malte za zaključek zidov (spoj pokrov – stena), 

- izvedba poglobitve jaška. 
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Sledi zasipavanje jarka, način se loči glede na rabo površine v območju vročevoda. 
 

 
 
Zasipavanje se začne vršiti ob bokih jarka z izkopano zemljino ter po potrebi novo zemljino. Zasip z 
izkopanim materialom, se izvaja v slojih debeline 15 - 30 cm, nato sledi utrjevanje vgrajenega sloja do 
zbitosti po standardnem Proctorju > 94%.  
 
Nad temenom kinete se na odmiku 30 cm položi opozorilni trak. Na mestih križanj z ostalimi komunalnimi 
vodi se obnovijo opozorilni trakovi in zaščite. 
 
Kjer vod poteka po humuzirani površini se zasip vrši do kote -20 cm od nivelete terena. Sledi nanos 
sloja humusa, fino planiranje, utrdtitev in zatravitev. V sklopu priprave gradbišča odstranjeno grmovno 
in drevesno zarast se ponovno zasadi oz. se jo nadomesti z novimi sadikami enakih vrst kot so bile 
odstranjene. 
 
Zasip jarka izven prometnih površin se lahko zasipa z izkopanim materialom vendar pod določenimi 
pogoji. V kolikor je material za zasip zrnat je priporočljivo, da je zrnavost dobro stopnjevana, ker ga je 
tako možno bolje utrjevati. Koeficient neenakomernosti U naj bo večji od 9. Velikost zrna naj bo v skladu 
s SIST EN 1610:2001, tč. 5.4. manjša od polovice debeline nasipnega sloja, v nobenem primeru pa ne 
večja od 300 mm. Preveriti je potrebno, če vlažnost materiala na začasni deponiji omogoča doseganje 
predpisane stopnje utrditve.  
 

 
 
Izdelavo nosilnih slojev obnovljenih prometnih površin je potrebno izvesti po veljavnih tehničnih 
predpisih, strokovno in kvalitetno. Sanacija prekopa prometne površine mora biti izdelana po celotnem 
območju prekopa. 
 
Zagotoviti je potrebno kvalitetno enako ali boljše stanje prometne površine, kot je bila pred začetkom 
izvajanja gradbenih del. V času izgradnje je izvajalec dolžan urediti območje gradbišča v trasah izkopa 
po cesti tako, da je onemogočeno odnašanje gradbenega materiala na cestišče in druge javne površine, 
ter da se preprečijo morebitne nesreče. Dela je potrebno izvajati skladno z vsemi točkami iz projektnih 
pogojev upravljavca. 
 
Dela na prometnih površinah je potrebno izvajati v skladu s cestno-prometnimi predpisi in izdanimi 
soglasji.  
 
Zasip in posteljica 
Zasip gradbene jame v povoznih površinah z izkopanim materialom ni dovoljen. Vgrajujejo se le 
zmrzlinsko odporni peščeni materiali (tampon TD64), ki se vgrajujejo po plasteh po 20 cm s 
komprimiranjem do predpisane zbitosti Evd>40 MPa, do kote predvidenega planuma tampona TD32. 
 
Tampon 
V območju obstoječih asfaltnih in tlakovanih površin se izvede tampon (sloj debeline 20 cm) iz 
zmrzlinsko odpornega peščenega materiala (tampon TD32), s komprimiranjem do predpisane zbitosti 
Evd>45 MPa, do spodnje kote predvidenega asfalta. 
 
Asfalt 
Prekop v manipulativnih površinah in parkiriščih je potrebno asfaltirati v sistemu 5 cm vezane nosilne 
plasti in 3 cm obrabne plasti, robove pa namazati z dilaplastom ali maso, ki ima podobne tehnične 
značilnosti.  
 
Sestava asfaltnega sloja v manipulativnih površinah in parkiriščih: 

• Zaporno-obrabni sloj  AC 11 surf B70/100 A4  3 cm 

• Nosilni sloj  AC 22 base B70/100 A4 5 cm 
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Prekope v območju javnih cest je potrebno asfaltirati v sistemu 6 cm vezane nosilne plasti in 4 cm 
obrabne plasti, robove pa namazati z dilaplastom ali maso, ki ima podobne tehnične značilnosti. 
 
Sestava asfaltnega sloja v površinah javnih cest: 

• Zaporno-obrabni sloj  AC 11 surf B70/100 A3  4 cm 

• Nosilni sloj  AC 22 base B70/100 A3 6 cm 

 
Plast asfaltnih zmesi mora biti zaradi razrahljane nevezane zmesi kamnitih zrn v nosilni plasti ob robovih 
širša od jarka za obojestransko stopnico:  

- pri do 2,00 m širokem jarku širša od jarka za 2 x 15 cm,  

- pri več kot 2,00 m širokem jarku pa širša za 2 x 20 cm.  
 
Stik starega in novega asfalta je potrebno zatesniti z ustrezno zmesjo za zapolnitev stikov ali z uporabo 
primernih bitumenskih taljivih trakov za stikovanje. Neodvisno od načina tesnitve stika pa je treba vse 
mejne površine obstoječih plasti asfaltnih zmesi predhodno premazati z vročim bitumnom ali bitumensko 
emulzijo. Na območju izkopa je dovoljeno vgraditi asfaltno zmes za krovno plast šele, ko se je premaz 
dovolj posušil. 
 
Obnovo prometnih površin je potrebno prilagoditi obstoječemu načinu odvodnjavanja. 
 

 
 
Mestoma je predvidena zamenjava obstoječih robnikov, drugod se robniki ohranjajo. 
 
Robniki se polagajo v skladu s priloženimi detajli. 
 

 
 
Na območjih posega v povozne površine so izvedene talne označbe. Po končanih delih se na območjih 
posega v povozne površine talne označbe obnovijo.  
 
Vse označbe se morajo izvesti v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na 
cestah (Uradni list RS, št. 99/15, 46/17, 59/18, 63/19 in 150/21) in morajo ustrezati naslednjim pogojem: 

- Drsnost (SRT);     ≥ 45   razred S1 

- Nočna vidnost v suhih razmerah (RL);  ≥ 200 mcd/luxm2 razred R4 

- Nočna vidnost v mokrih razmerah (Rw);  ≥ 50 mcd/luxm2  razred RW3 

- Dnevna vidnost v suhih razmerah (Qd);  ≥ 160 mcd/luxm2  razred Q4 

- Faktor svetlosti (β);     ≥ 0.40   razred B3 

 
Koeficient odbojne svetlosti – nočna vidnost v mokrih razmerah se zahteva samo za označbe tipa II 
skladno s standardom SIST EN 1436. 
 
Barva talnih označb je odvisna od tipa talnih označb. Talne označbe se izvedejo z enokomponentno 
barvo v debelini 250 μm ter posipajo z drobci / kroglicami stekla (250 g/m2), prvič takoj po polaganju 
obrabne asfaltne plasti in drugič tri mesece po tem. 
 
Izdelava tankoslojne vzdolžne označbe na vozišču z enokomponentno belo barvo, vključno 250 g/m2 
posipa z drobci / kroglicami stekla, strojno, debelina plasti suhe snovi 250 μm. 
 

 

 
Navedba prostorskega akta: Odlok o Občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Velenje 

(Uradni vestnik Mestne občine Velenje, št. 2/2020, 7/2020) 
 

Državni prostorski načrt za državno cesto od priključka Velenje jug do 
priključka Slovenj Gradec jug, (Ur. l. RS št. 72/13) 
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Enota urejanja prostora 
(EUP):  

             VE1/316, PV2/024 

 
Namenska raba zemljišč: IG, območje proizvodnih dejavnosti 
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Zahteve prostorskega akta 
(prikazane so samo tiste zahteve, ki so relevantne za 
obravnavan poseg) 

I. STRATEŠKI DEL 

Komentar skladnosti z zahtevami 
prostorskega akta 
 
 

  
15. člen, 1.odstavek: 
MO Velenje razvija GJI tako, da je zagotovljena trajna, 
kakovostna in zadostna komunalna oskrba ter 
dostopnost, možnost za uravnotežen družbeni in 
prostorski razvoj ter možnost za postopno 
izenačevanje nivoja uslug in komunalnega standarda 
med mestnim in podeželskimi območji. Katastri in 
druge evidence gospodarske javne infrastrukture se 
dopolnjujejo ob vsakokratnih novogradnjah in 
rekonstrukcijah objektov, naprav in omrežij. 

Skladno. 
 
Predviden poseg je v skladu z navedenim določilom 
prostorskega akta. 

  
15. člen, 2.odstavek: 
Za zagotavljanje enakovredne okoljske, 
komunikacijske in energetske opremljenosti, 
učinkovitega varstva okolja, dviga življenjske ravni in 
zagotovitve izvedbe predvidenih razvojnih programov 
v občini se vzpostavljajo nova ter rekonstruirajo in 
dopolnjujejo obstoječa infrastrukturna omrežja. 

Skladno. 
 
Predviden poseg je v skladu z navedenim določilom 
prostorskega akta. 

  
15. člen, 3.odstavek: 
Načrtovanje in gradnja novih ter nadgradnja in prenova 
obstoječih omrežij infrastrukture se izvajata sočasno z 
razvojem poselitve. V ta namen se okoljska in 
energetska infrastruktura razvijata na dveh usklajenih 
področjih, in sicer kot sanacija stanja in opremljanje 
razvojnih območij 
 

Skladno. 
 
Predviden poseg je v skladu z navedenim določilom 
prostorskega akta. 

  
23. člen, 4.odstavek: 
Spodbuja se predvsem uporaba sistemov daljinske 
oskrbe s toploto in zemeljskim plinom. Za manjše, 
individualne sisteme ogrevanja in za skupinske 
sisteme v naseljih (mikro sistemi), kjer ni zagotovljena 
oskrba z drugimi energenti, se spodbuja uporaba 
sodobnih kurilnih naprav na lesno biomaso. Spodbuja 
se izvedba raziskav za izrabo geotermalne energije. 

Skladno. 
 
Predviden poseg je v skladu z navedenim določilom 
prostorskega akta. 

 
67. člen, 2.odstavek: 
Ne glede na določila podrobnih PIP-ov, je na celotnem 
območju OPN dovoljena gradnja naslednjih objektov;  
- gospodarska javna infrastruktura,  
- drugi gradbeni posegi, skladno s splošnimi pogoji, 
razen za območja, kjer je to prepovedano.. 

 
Skladno. 
 
Predviden poseg je v skladu z navedenim določilom 
prostorskega akta. 

  
  

I. IZVEDBENI DEL  
33. člen, 3. odstavek: 
(3) Na prečkanjih načrtovanih cest in drugih ureditev se 
novogradnje vročevodov prilagodijo ureditvam, 
načrtovanim s tem državnim prostorskim načrtom. 

Skladno. 
 
Predvidena izgradnja je usklajena s predvidenimi 
posegi v prostor na območju. Pridobljeno mnenje 
DARS št. 8.1.0/2025, v katerem se ugotavlja, da je 
načrtovana rešitev  do meje DPN nima vpliva na rešitve 
v sklopu projekta HC. 

2. odstavek 282. člena Zakona o urejanju prostora 
(ZUreP-3): 
(1) Posegi v prostor se izvajajo tako, da so skladni: 

-        - z neposredno uporabnimi temeljnimi pravili urejanja 
prostora; 

Skladno. 
 
Skladno s pridobljenim mnenjem  DARS št. 8.1.0/2025, 
v katerem se ugotavlja, da je načrtovana rešitev  do 
meje DPN nima vpliva na rešitve v sklopu projekta HC. 
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-        - s podrobnejšimi pravili urejanja prostora iz drugega 
odstavka 15. člena tega zakona; 

-        - s prostorskimi izvedbenimi akti in s sorodnimi 
predpisi. 
(2) Skladnost iz prejšnjega odstavka se za gradbene 
posege zagotavlja z izdajo mnenja občine o skladnosti 
gradnje oziroma uporabe objekta in skladnosti 
gradbene parcele z občinskimi prostorskimi 
izvedbenimi akti, neposredno uporabnimi temeljnimi 
pravili urejanja prostora in podrobnejšimi pravili 
urejanja prostora iz drugega odstavka 15. člena tega 
zakona, v skladu s predpisi, ki urejajo graditev. 
 
(3) Ne glede na prejšnji odstavek se skladnost iz 
prvega odstavka tega člena na območju DPN in uredbe 
o državnem prostorskem ureditvenem načrtu 
zagotavlja z izdajo mnenja ministrstva o skladnosti 
gradnje oziroma uporabe objekta z državnim 
prostorskim izvedbenim aktom, neposredno 
uporabnimi temeljnimi pravili urejanja prostora in 
podrobnejšimi pravili urejanja prostora iz drugega 
odstavka 15. člena tega zakona, v skladu s predpisi, ki 
urejajo graditev. 
 

Hkrati potrebno mnenje pristojnega ministrstva za 
naravne vire in prostor. 

  
  

 
 
Gradbiščni prostor je predviden na parceli št. 809/5  k.o. Velenje (964), na katerem bo kemični WC in 
začasne deponije materiala. 
 
Gradbiščni prostor bo organiziran na način, ki bo omogočal higienske in zdravstvene pogoje za 
optimalno delo. Gradbišče na okolico ne bo imelo škodljivih higienskih ali zdravstvenih vplivov, ki bi 
presegali vplive na okolje, običajne ob gradnji (prisotnost večjega števila ljudi, prehranjevanje, 
opravljanje fizioloških potreb, nevarnost poškodbe, itd.). Pričakuje se emisijo prahu in emisijo iz motorjev 
z notranjim izgorevanjem delovnih strojev in tovornjakov pri zemeljskih izkopih, dovozu gradbenega 
materiala, izvajanju gradbenih del, urejanju zunanjih površin, komunalne in prometne infrastrukture. 
Snovi, ki najbolj onesnažujejo zrak v izpušnih plinih bencinskih motorjev, so dušikovi oksidi, ogljikov 
monoksid, ogljikov dioksid, različni ogljikovodiki, trdni delci in aerosoli. Pri izpušnih plinih diesel motorjev 
je pomemben onesnaževalec zraka tudi žveplov dioksid. Zaradi gradbenih del se bodo povečale 
emisijske koncentracije lebdečih delcev v okoliškem zraku. Emisijska koncentracija za skupne lebdeče 
delce, žveplov dioksid, dušikove okside in ogljikov monoksid bo po pričakovanjih v zakonsko dopustnih 
mejah, vendar se bo kljub temu povečalo onesnaženje neposredne okolice. S transportnih in gradbenih 
površin je potrebno preprečiti emisije prahu z vlaženjem teh površin ob sušnem in vetrovnem vremenu.  

Posegi za omejitev vpliva emisij prahu v okolje:  

• Površine, ki bi lahko povzročale emisije prahu v okolje (transportne in druge odkrite površine) 

je potrebno vlažiti in škropiti, če je potrebno, tudi večkrat na dan, ter jih sprotno čistiti;  

• Pri odvozu gradbenih odpadkov je potrebno tovornjake pokrivati;  

• Da se prah ne bi nabiral, je potrebno čistiti okolico gradbišča, če se pojavi prah;  

• Preden tovornjaki in gradbena mehanizacija zapustijo gradbišče, jih je potrebno pokrivati oz. 

ščititi vse tiste vire, ki bi lahko bili vzrok emisij prahu ali odpadkov v okolje, da ne bi prihajalo do 

depozicije materiala na javne ceste;  

• Preprečevati je potrebno raznašanje materiala z območja gradbišča s transportnimi sredstvi;  

• Pri gradnji se je potrebno izogibati vsem aktivnostim, ki bi lahko povzročale emisije prahu;  

• Proti najbližjim sosednjim objektom je potrebno uporabljati premakljive in demontažne 

protiprašne ovire;  

• Zaradi morebitne bližine sosednjih objektov se specifična gradbena dela, pri katerih nastaja 

prah, ne smejo izvajati ob prekomerno vetrovnem vremenu;  
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• Prepovedno je kurjenje raznih materialov in odpadkov na gradbišču, saj pri tem lahko nastanejo 

škodljive in strupene snovi, ki negativno vplivajo na okolje;  

• Vhod/izhod v/na gradbišče je potrebno urediti tako, da bo potekal čim bolj oddaljeno od 

sosednjih objektov;  

• Še posebej natančno je potrebno ukrepe izvajati, če se bo gradilo v sušnih dneh. 

 

 
Na podlagi Uredbe o programu opremljanja stavbnih zemljišč in odloku o podlagah za odmero 
komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu in odmeri komunalnega 
prispevka (Uradni list RS, št. 20/19, 30/19 - popr., 34/19, 199/21 - ZUreP-3) se komunalni prispevek za 
gradbeno inženirske objekte kot so cevovodi (CC-SI: 22222 –  priloga Uredbe o odmeri KP),  le-ta ne 
odmerja, ne glede na njihovo zahtevnost. Na podlagi navedenega investitor ni zavezanec za plačilo 
komunalnega prispevka. 
 

 

 
 

 
 
- Nameravana gradnja pri normalni uporabi in obratovanju ne bo povzročala nesprejemljivega 

tveganja na nepremičnine v okolici z nezgodami kot so zdrs, padec, trčenje, opekline, udar z 
električnim tokom oz. poškodbe zaradi eksplozije. 

 
 

 
- Na območju gradbišča bodo povečane emisije hrupa zaradi obratovanja gradbene mehanizacije in 

pomožnih naprav na gradbišču, delno se bo povečala obremenitev s hrupom zaradi odvoza in 
dovoza z gradnjo povezanega materiala na gradbišče. V skladu z določili Uredbe mejnih vrednostih 
kazalcev hrupa v okolju (Uradni list RS, št. 43/18, 59/19 in 44/22 – ZVO-2) sodi nezgrajeno ali 
nepokrito gradbišče med naprave, ki so vir hrupa. Za vire hrupa je potrebno izvajati prve meritve in 
obratovalni monitoring v skladu s Pravilnikom o prvem ocenjevanju in obratovalnem monitoringu za 
vire hrupa ter o pogojih za njegovo izvajanje ter o pogojih za njegovo izvajanje (Uradni list RS, št. 
105/08 in 44/22 – ZVO-2). Zavezanec za izvajanje monitoringa v času gradnje je izvajalec gradbenih 
del. Meritve hrupa je potrebno izvesti v času intenzivnih gradbenih del na območju najbližjega 
stanovanjskega objekta. Če bi meritve pokazale preseganje dovoljenih ravni hrupa, je potrebno 
zagotoviti ustrezne dodatne zaščitne ukrepe. Z vidika obremenitev okolja s hrupom bo imela gradnja 
večji vpliv na okolje kot samo obratovanje. Hrup, ki ga zaznavajo osebe v objektih v okolici 
nameravane gradnje ali ljudje v okolici nameravane gradnje, bo zmanjšan na raven, ki ne bo 
ogrožala njihovega zdravje in jim bo omogočala zadovoljive razmere za spanje, počitek in delo. Dela 
bodo potekala v dopoldanskih urah in zgodnjih popoldanskih urah, ko so ljudje večinoma odsotni 
zaradi služb in šole. 

 
 

 
- V času gradnje predvidenega objekta ne bo prihajalo do povečanja količine energije, potrebne pri 

uporabi objektov v okolici nameravane gradnje. 

 
 

 
 

 
- Vročevodno omrežje je namenjeno oskrbi objektov s toplotno energijo in ni dostopno naključnim 

mimoidočim. Dostopale in upravljale ga bodo samo ustrezno strokovno usposobljene osebe. V času 
obratovanja objekta ne bo prihajalo do vplivov v zvezi z varnostjo pri uporabi objektov v okolici. 
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- V času obratovanja vročevodnega emisije hrupa ne bodo nastajale, ker distribucija vode po 
cevovodih ne povzroča hrupa. 

 
 

 
- V času gradnje predvidenega objekta ne bo prihajalo do povečanja količine energije, potrebne pri 

uporabi objektov v okolici nameravane gradnje. 

 
 

 
 

 
- Odgovorni vodja del mora na gradbišču poskrbeti za tak način gradnje, da emisije prahu ne bodo 

dosegle sosednjih objektov, oziroma da bodo čim nižje. 
- Transportne poti znotraj gradbišča je treba označiti ter jih locirati tako, da bodo čim bolj oddaljene 

od najbližjih sosednjih objektov. 
- V primeru prašenja zaradi prevozov s tovornimi vozili in gradbenimi stroji po neutrjenih poteh znotraj 

gradbišča, je treba transportne poti ustrezno vlažiti in tako preprečiti čezmerno prašenje. 
- Gradbišče je treba organizirati tako, da tovorna vozila in gradbeni stroji ne bodo obratovali brez 

potrebe in v prostem teku. 
 

 
 
- Upoštevanje časovnih omejitev za izvajanje gradbenih del in transportnih del (delo le v dnevnem 

času ob delavnikih med 6. in 18. uro, v večernem in nočnem času in ob nedeljah in praznikih pa 
samo izjemoma oz. v primeru neodložljivih del). 

- Vsi gradbeni stroji, ostale delovne naprave in tovorna vozila morajo biti tehnično brezhibna in 

izdelana v skladu z normami kakovosti za vire hrupa, v skladu s Pravilnikom o emisiji hrupa strojev, 

ki se uporabljajo na prostem (Uradni list RS, št. 106/02, 50/05, 49/06 in 17/11 – ZTZPUS-1). 

- Izvajalec je dolžan zagotoviti čim manjši vpliv obremenjenosti s hrupom, z doslednim medsebojnim 
izključevanjem delovanja težke strojne mehanizacije. Npr. faza polaganja asfalta se lahko začne 
šele potem, ko je zaključeno valjanje in utrjevanje nosilne voziščne konstrukcije. Isti ukrep velja tudi 
v primeru pripravljalnih in zemeljskih del, kjer se medsebojno izključujeta delovanje bagra in valjarja. 

 
 

 
- Pri izvajanju gradbenih del na gradbišču so nevarne snovi pogonska goriva in sredstva za 

vzdrževanje gradbenih strojev. Pretakanje pogonskih goriv v gradbene stroje se lahko opravlja na 
bencinskih črpalkah. Na gradbišču se pretakanje lahko opravlja le z ustreznimi vozili za prevoz 
nevarnih snovi oziroma na posebnih lovilnih posodah – bazenih iz gume odporne na olje. Pri 
pretakanju goriv je treba ščititi tla in podtalje pred onesnaženjem zaradi razlitja, zato je treba 
prelivanje goriv opravljati na ustreznih varovanih mestih oziroma z ustreznim postavljanjem lovilnih 
posod pod rezervoarje gradbenih strojev v času pretakanja goriv. 

- Uredba o preprečevanju in zmanjševanju emisij delcev iz gradbišč (Uradni list RS, št. 21/11, 197/21 
in 44/22 – ZVO-2) določa, da se njene določbe iz 4., 5., 7., 9. in 10. člena uporabljajo samo za 
gradbišča: na katerih izvajanje gradbenih del traja več kot 12 mesecev ali na območju naselja, ki 
ima status mesta ali na območju degradiranega okolja, če površina gradbišča presega 4.000 m2 ali 
prostornina gradbišča presega 10.000 m3, ali na območju, ki ni območje iz prejšnje alineje, če 
površina gradbišča presega 10.000 m2 ali prostornina gradbišča presega 20.000 m3.. 

 
Nameravani poseg ne zapade pod nobeno od zgoraj navedenih zahtev, vendar pa 1. odstavek 2. člena 
določa obvezno uporabo uredbe za vsa gradbišča. Zato bo v fazi PZI potrebno izdelati Elaborat 
preprečevanja in zmanjševanja emisij delcev iz gradbišča. 
 
 

 
 
Objekt vročevoda, ki je klasificiran kot zahteven objekt, spada pod oznako D.IV.3 Sistem daljinskega 
ogrevanja z zmogljivostjo vsaj 10MW, razen gradnje posameznih priključkov* (v kolikor spadajo med 
zahtevne in enostavne objekte), katere obravnava Uredba o posegih v okolje, za katere je potrebno 
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izvesti presojo vplivov na okolje (Ur. l. RS štev.: 51/14, 57/15, 26/17 in 105/20 in 44/22_ZVO-2 z vsemi 
nadaljnjimi spremembami in dopolnitvami). Pridobljen Sklep Ministrstva za okolje, podnebje in energijo 
št. 35431-210/2023-2570-6, z dne 22.8.2024. 
 

 

 
 

 
 

 
- nameravana gradnja ne bo povzročila porušitve celotnega objekta ali dela objekta v okolici 

nameravane gradnje, 
- nameravana gradnja ne bo povzročila škode na delih objektov v okolici nameravane gradnje, 

nameravana gradnja ne bo povzročila deformacij, večjih od dopustne ravni, 
- nameravana gradnja ne bo povzročila škode na delih objektov v okolici nameravane gradnje ali na 

njihovih napeljavah in vgrajeni opremi zaradi večjih deformacij nosilne konstrukcije, 
- nameravana gradnja ne bo na objetih v okolici povzročila škode, nastale zaradi nekega dogodka, 

katere obseg je nesorazmerno velik glede na osnovni vzrok. 
 

 
 
- nameravana gradnja ne bo vplivala na nosilnost konstrukcij objektov v okolici nameravane gradnje, 

zato bo nosilna konstrukcija objektov določen čas ohranila svojo nosilno sposobnost, 
- nameravana gradnja ne bo imela vpliva v primeru požara na objekte, nameravana gradnja omogoča 

osebam v objektih in okolici nameravane gradnje, da zapustijo objekt in omogoča varen dostop 
reševalnih ekip. 

- vročevodno omrežje je podzemne izvedbe. Tudi v primeru nepravilnega delovanja oziroma 
poškodbe na omrežju ni možna povzročitev požara. 

 
 

 
- nameravana gradnja ne bo vplivala z emisijami nevarnega plina sevanja, iz nje ne bodo uhajali 

strupeni plini in nevarni delci, 
- predvidena novogradnja ne bo poslabšala obstoječega stanja kakovosti podtalnice in vodnjakov 

pitne vode, kar je doseženo z ustreznimi gradbeno tehničnimi ukrepi, z ustreznim načinom gradnje 
in vzdrževanjem objektov, 

- nameravana gradnja ne bo imela vpliva na osenčenje sosednjih nepremičnin. 
- Varstvo pred onesnaženjem zraka: V času gradnje bo zaradi gradbenih del prišlo do onesnaženja 

zraka v obliki prašenja z izpušnimi plini gradbene mehanizacije. Uporabljati je potrebno brezhibno 
gradbeno mehanizacijo, prašenje pa zlasti v poletnem času preprečiti s škropljenjem z vodo ter s 
čiščenjem prometnih površin. 

- Varstvo tal: V okviru preprečitve onesnaženja tal in podtalnice je potrebno takoj odstraniti 
onesnaženo zemljino in ustrezno ravnati z njo po predpisih, ki urejajo to področje. Sprejeti morajo 
biti tudi ukrepi, ki preprečujejo izpiranje gradbenih materialov v tla. Zato naj bodo gradbeni materiali 
skladiščeni pod nadstreškom, nevarne kemikalije pa na nepropustnih tleh z lovilno skledo oz. 
jaškom. Vzdrževanje gradbene mehanizacije in transportnih vozil mora potekati tako, da ne pride 
do razlitja in iztekanja motornega olja in drugih nevarnih snovi.  

- Ravnanje z odpadki: Pri ravnanju z gradbenimi odpadki je treba upoštevati Uredbo o ravnanju z 

odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih (Ur. l. RS, št. 34/2008) ki določa obvezna ravnanja z 

odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih zaradi gradnje, rekonstrukcije, adaptacije, obnove ali 

odstranitve objekta. Za vsa ravnanja z gradbenimi odpadki, ki niso posebej urejena s tem 

pravilnikom se uporablja predpis, ki ureja ravnanje z odpadki. Tako mora investitor zagotoviti, da 

izvajalci gradbenih del gradbene odpadke hranijo ali začasno skladiščijo na gradbišču tako, da ne 

onesnažujejo okolja. Če hramba ali začasno skladiščenje gradbenih odpadkov ni možno na 

gradbišču, mora investitor zagotoviti, da izvajalci gradbenih del gradbene odpadke odlagajo 

neposredno po nastanku v zabojnike, ki so nameščeni na gradbišču ali ob gradbišču in prirejeni za 
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odvoz gradbenih odpadkov brez njihovega prekladanja. Investitor mora zagotoviti, da izvajalci 

gradbenih del gradbene odpadke oddajo zbiralcu gradbenih odpadkov. Investitor mora za celotno 

gradbišče pooblastiti enega od izvajalcev del, ki bo v njegovem imenu oddajal gradbene odpadke 

zbiralcu gradbenih odpadkov. Ocenjujemo, da bo vpliv odpadkov na okolico oziroma okolje v času 

gradnje ob upoštevanju zgoraj navedenih ukrepov neznaten. Med izgradnjo bodo nastali odpadki, 

ki spadajo v  klasifikacijo št. 17, katerih viške mora izvajalec odpeljati na deponijo komunalnih 

odpadkov. Skoraj celotni izkopani material se bo uporabil za zasip gradbene jame. Zemeljski izkop 

in bitumenska mešanica  bosta pridobljena z gradbenimi deli na gradbišču in nista onesnažena z 

nevarnimi snovmi, tako da jih morali uvrstiti med gradbene odpadke v skladu s predpisom, ki ureja 

ravnanje z odpadki, zato jih investitor lahko ponovno uporabi na istem gradbišču. Prav tako se 

predvideva, da zemeljski izkop ne bo onesnažen z nevarnimi snovmi, da bi se moral uvrstit med 

nevarne gradbene odpadke. 

 
 

 

 
- V času uporabe objekta ni predvidenih vplivov na mehansko odpornost in stabilnost nepremičnin v 

okolici gradnje in deformacij večjih od dopustne ravni. 
 

 
 
- Vročevodno omrežje ni opremljeno s takšnimi strojnimi, tehnološkimi ali električnimi napravami, ki 

bi zahtevale sistem aktivne požarne zaščite. 

- Vročevodno omrežje je podzemne izvedbe. Tudi v primeru nepravilnega delovanja oziroma 
poškodbe na omrežju ni možna povzročitev požara. 

 
 

 
- Varstvo pred onesnaženjem zraka: vročevodno omrežje samo po sebi ni vir emisij v ozračje. 

Omrežje bo namenjeno oskrbi obstoječih in predvidenih objektov s toplotno energijo. V času 
obratovanja omrežja ni pričakovati nobenih vplivov na kakovost zraka. 

- Varstvo tal: V primeru izvajanja vzdrževalnih del na omrežju je pričakovati izpuščanje vode iz 

sistema, ki se bo izvajalo na najnižjih točkah cevovoda preko blatnih izpustov v obstoječi jarek 

oziroma kanalizacijo. Omenjeni posegi se bodo izvajali skladno z navodili distributerja zapisanimi v 

Tehničnih zahtevah za graditev, obratovanje in vzdrževanje naprav daljinskega ogrevanja v Mestni 

občini Velenje in občini Šoštanj (januar 2021) in z Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju 

odpadnih voda v vode in javno kanalizacijo (Uradni list RS, št. 64/12, 64/14, 98/15, 44/22 – ZVO-2, 

75/22 in 157/22). 

- Ravnanje z odpadki: Pri obratovanju vročevodnega omrežja odpadki ne bodo nastajali.  
 

 

Odmiki od sosednjih zemljišč: 
- Potek novo predvidenega vročevoda poteka po zemljiščih, za katere je pridobljena pravica graditi 

od lastnikov zemljišč. Trasa vročevoda je razvidna iz situacije. Odmiki od parcelnih mej, objektov 

ter gospodarske javne infrastrukture so v skladu s predpisi  oz. pogoji in zahtevami mnenjedajalcev. 

Z izgradnjo vročevodnega objekta, ki je vkopan v zemljo, ne bo poslabšal bivanjskih, sanitarno 

tehničnih in požarnih pogojev. 

Odmiki od sosednjih objektov: 
- Potek novo predvidenega vročevoda poteka po zemljiščih, za katere je pridobljena pravica graditi 

od lastnikov zemljišč. Trasa vročevoda je razvidna iz situacije. Odmiki od sosednjih objektov ter 

gospodarske javne infrastrukture so v skladu s predpisi  oz. pogoji in zahtevami mnenjedajalcev. Z 

izgradnjo vročevodnega objekta, ki je vkopan v zemljo, ne bo poslabšal bivanjskih, sanitarno 

tehničnih in požarnih pogojev.  
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Obravnavani odsek vročevoda bo del magistralnega vročevoda TEŠ – CEP in bo na zahodni strani 
navezan na obstoječ nadzemni razvod, na vzhodni strani pa se naveže podzemno na nov odsek v 
predizolirani izvedbi v sklopu ločenega projekta. Predvidena je priprava za navezavo 2 novih odcepov 
in priključitev 2 obstoječih odcepov na enaki lokaciji. Vročevod se bo priključeval na parc. št. 809/6 in 
809/12 k.o. Velenje. 
 
 

 
Na območju predvidenega posega poteka naslednja GJI: 

▪ toplovod, 

▪ kanalizacija, 

▪ elektro vodi, 

▪ vodi elektronskih komunikacij. 

Izgradnja bo posegala v varovalni pas: 
▪ občinske ceste – javna pot. 

 
 

 
 
Pred pričetkom del je potrebno pri Komunalnem podjetju Velenje d.o.o. naročiti mikrozakoličbo 
obstoječih vodov, ki potekajo na območju predvidene izvedbe. Pri izgradnji je potreben nadzor 
predstavnikov upravljavca vodovoda, katerega je potrebno pisno obvestiti najmanj 10 dni pred pričetkom 
gradnje, da pogleda ves vzporeden potek, odmike in križanja predvidene gradnje s komunalnim 
omrežjem, ter ustreznost izvedb potrdijo z vpisom v gradbeni dnevnik. V času gradnje se morajo 
ustrezno varovati obstoječe komunalne naprave v območju predvidene gradnje. Nad napravami se ne 
smejo izvajati dela s težko gradbeno mehanizacijo, ampak se dela nad omrežjem izvajajo z lažjo 
gradbeno mehanizacijo. Med samo izvedbo je potrebno zagotoviti tudi dodatne ukrepe za zaščito 
komunalne infrastrukture, ugotovljene ob sami izvedb. Vsako morebitno poškodbo je potrebno takoj 
javiti v dežurno službo KP Velenje d.o.o. Zasipanje odkopanih komunalnih vodov je dovoljeno po tem, 
ko je s strani pooblaščene osebe predstavnikov upravljavca komunalnih vodov pisno potrjeno, da so 
vodi nepoškodovani oz. da so poškodbe sanirane. Vse spremembe na omrežju je potrebno katastrsko 
posneti, podatke pa posredovati v zbirni kataster komunalnih vodov KP Velenje. Podatki morajo 
ustrezati obstoječim standardom v skladu s Pravilnikom o obvezni vsebini geodetskega posnetka za 
vnos v kataster GJI upravljavca (KP Velenje, d.o.o., ORG. P. 5/2022, izdaja2). 
 
Na obravnavanem območju je zaradi predvidene izgradnje nove industrijske cone planirana izvedba 
nove kanalizacije v skladu z aktualnimi smernicami. Nova trasa fekalnega in meteornega voda je 
predvidena na levi strani dolvodno ob obstoječi trasi in zato ni v koliziji s predvideno traso vročevoda. 
 
Obstoječi DN800 trasi mešane kanalizacije se predvideni vročevod približa 2x na mestih, kjer bosta 
izvedeni liri. 
 
Do križanja vročevoda s kanalizacijo pride na tlačnem vodu hišnega priključka med Belo dvorano in 
jaškom J1428. Zaradi ohranjanja nivelete se križanje izvede s kanalizacijskim vodom v jekleni zaščitni 
cevi 40 cm nad temenom cevi vročevoda. 
 

 
 
Splošna merila 
 
Pri križanju kanalov z drugimi podzemnimi komunalnimi vodi kanalizacija načeloma poteka horizontalno 
in brez vertikalnih lomov. Križanja morajo potekati pravokotno, izjemoma je lahko kot prečkanja 
maksimalno 45°. 
 
Pri križanju kanalizacije je treba zagotavljati in ohranjati padce, zato ima lega kanalizacije glede na 
druge komunalne vode prioritetni položaj. Praviloma poteka pod drugimi komunalnimi vodi. 
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Pri križanju komunalnih vodov s kanalizacijo je treba upoštevati naslednje omejitve: 
- dimenzije in padce kanalov, ki se praviloma ne smejo spreminjati, 

- možnost izliva odpadne vode v druge komunalne naprave, 

- nevarnost okužbe vodovoda. 

 
 

 Vertikalni odmik Dodatni ukrepi 

Kanalizacija pod 
vročevodom 

≥ 0.50 m / 

 < 0.50 m -na območju križanja se vgradi plast betona C20/25 
(20 cm) s ciljem prenosa sil na večjo površino 

 
 

 
Splošna merila 
 
Horizontalni odmiki (svetli) spodnjega roba podzemnih temeljev ali podzemnih objektov ne smejo biti 
manjši od 1.50 m, merjeno po horizontalni kateti pravokotnega trikotnika, ki ima začetek 30 cm pod 
dnom kanala v osi kanala in oklepa z diagonalo, ki se konča na robu temelja ali objekta, kot 35° 
 

 Horizontalni 
odmik 

Dodatni ukrepi 

Kanalizacija nad vročevodom ≥ 0.80 m / 

 < 0.80 m -obdelati za posamezni primer posebej 

Kanalizacija pod vročevodom ≥ 0.50 m / 

 < 0.50 m -obdelati za posamezni primer posebej 

 
 

 
 
Dela je potrebno organizirati tako, da par cevi (2x DN350 ali 2x DN450) obstoječega 4C magistralnega 
vročevoda deluje brez prekinitev.  
Priključitev obravnavane nove trase na obstoječe magistralno omrežje se na zahodu izvede na parceli 
809/12, k.o. 964. Na vzhodnem delu se obnova trase tega projekta zaključi s postavitvijo novega jaška 
J6772. 
Vsa dela in posegi na vročevodnem omrežju morajo biti usklajeni z nadzornikom in pravočasno 
sporočeni upravljalcu tj. Komunalno podjetje Velenje d.o.o.. 
 
 

 
 
Na območju potekajo obstoječi nadzemni SN in VN elektro vodi (glej grafične priloge št. G.1.2). 
 
Upravljalca elektroenergetskih omrežij na območju sta Elektro Celje, d.d. in ELES d.o.o. 
 
Za daljnovod 110kV Dravograd – Velenje je v sklopu gradnje hitre ceste s samostojnim projektom 
predvidena prestavitev na novo traso v zemljo. Obravnavana prestavitev trase vročevoda se izvede po 
odstranitvi obstoječega nadzemnega 110 kV daljnovoda. 
 
Za oba voda 20kV elektro omrežja v upravljanju Elektro Celja d.d. na območju je v ločenem projektu 
predvidena prestavitev zaradi predvidene izgradnje hitre ceste v bližini. Ker točne rešitve in datumi 
izvedbe še niso znani, do izdelave končnih rešitev veljajo podani projektni pogoji. 
 
Predvidena trasa vročevoda bo potekala vzporedno z obstoječim 20 kV nadzemnim daljnovodom v 
upravljanju Elektro Celje d.d. in se na koncu v novem jašku J6772 približala SM128 daljnovoda 110 kV 
Dravograd – Velenje v upravljanju ELES d.o.o.. Horizontalni odmiki so prikazani v grafični prilogi G.1.2. 
 
Pri približevanjih primarnega vročevoda s traso kablovoda je potrebno upoštevati veljavne predpise, 
zahteve upravljavca toplovodnega omrežja ter zahteve upravljavca elektroenergetskega omrežja. Dela 
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je potrebno izvajati v skladu s študijo, št.: 2090 »Smernice in navodila za izbiro in polaganje in prevzem 
elektroenergetskih kablov nazivne napetosti 1kV do 35kV, ki jo je izdelal Elektroinštitut Milan Vidmar. 
 
Izkope in zemeljska dela v bližini stojnih mest potrebno izvajati ročno in paziti na morebitne ozemljitvene 
vodnike v polmeru 25m od stojnega mesta. Izkopi v polmeru 2m od stojnih mest 20kV daljnovoda niso 
dovoljeni.  
 
Strojna dela na območju je potrebno izvajati tako, da se gibljivi deli strojev ne morejo približati kablom 
ali stojnim drogom bližje, kot na razdaljo 3m.  
Vse daljše stroje ali konstrukcije za potrebe gradnje, ki prevajajo električni tok je v vplivnem območju 
DV 110kV potrebno ozemljiti z bakrenim kablom preseka vsaj 16mm2

. 

 
Dvig nivelete terena in deponije materiala v vplivnem območju daljnovodov so prepovedane. 
 
 

 
 
Splošna merila 
 
Pri križanju se kabel praviloma namešča pod toplovodom. Če je obstoječi toplovod položen tako 
globoko, da bi globina polaganja kabla presegala 2,5 m, je potrebno kabel položiti nad toplovodom s 
primerno dodatno toplotno zaščito. 
 
Križanje toplovoda in kabla se v primeru, ko ni termične zaščite, izvaja z minimalnim svetlim razmikom: 

- 0.50 m za signalne kable in kable do 1 kV, 

- 0.60 m za 10 kV kable, 

- 0.80 m za 20 kV kable, 

- 1.00 m za 35 kV kable. 

 
V primeru, če pri sami izvedbi ni mogoče doseči minimalno zahtevanega vertikalnega razmika, je 
potrebno elektroenergetski kabel zaščititi pred mehanskimi poškodbami tako, da se ga namesti v 
zaščitno cev (EPC zaščitna cev 160 mm), da je cev daljša za 1.50 m na vsako stran križanja. 
 
Če toplovod v neposredni okolici povzroča povišanje temperature okoliške zemlje za več kot 10°C, 
oziroma če na vseh ali večjih razmikih obstoja dodatno segrevanje kabla, je potrebno povečati 
medsebojni razmik ali postaviti vmes toplotno izolacijo. Lahko se uporabi tudi ustrezni tip in presek 
kabla. 
 

 
 
Merila so povzeta po dokumentaciji »Smernice in navodila za izbiro, polaganje in prevzem 
elektroenergetskih kablov nazivne napetosti 1 kV do 35 kV Študija št. 2090« 
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Vsa križanja je potrebno izvajati v skladu s študijo, št.: 2090 »Smernice in navodila za izbiro in polaganje 
in prevzem elektroenergetskih kablov nazivne napetosti 1kV do 35kV, ki jo je izdelal Elektroinštitut Milan 
Vidmar. 
 
Izkope in zemeljska dela v bližini elektro vodov potrebno izvajati ročno. 
 
Posebnosti na projektu 
 
Na obravnavanem območju z vidika poteka vročevoda v območju elektro vodov ni pričakovanih 
posebnosti. 
 

 
 
Splošna merila 
 
Pri paralelnem polaganju kablov in toplovoda moramo doseči minimalni svetli razmik 2 m. Če tega 
razmika ni mogoče doseči na celotni dolžini poteka, so na relacijah, ki so krajše od 5 m dopustni 
naslednji razmiki: 

- 0.50 m za signalne kable in kable do 1 kV 

- 0.70 m za 10 kV kable 

- 1.10 m za 20 kV kable 

- 1.50 m za 35 kV kable 

 
Razmik se meri od zunanjega roba toplovoda. Prepovedano je polaganje kabla v isti kanal s toplovodom. 
 
Polaganje elektroenergetskih kablov nad toplovodom ali pod njim ni dovoljeno razen na mestih križanja. 
 

 
 
Merila so povzeta po dokumentaciji »Smernice in navodila za izbiro, polaganje in prevzem 
elektroenergetskih kablov nazivne napetosti 1 kV do 35 kV Študija št. 2090« 
 
Izkope in zemeljska dela v bližini elektro vodov potrebno izvajati ročno. 
 
Posebnosti na projektu 
 
Na obravnavanem območju z vidika poteka vročevoda v območju elektro vodov ni pričakovanih 
posebnosti. 
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Na območju poteka obstoječi vod elektronskih komunikacij v lasti in upravljanju podjetja Telekom 
Slovenije d.d. (glej grafične priloge št. G.1.2). 
 
Globina voda in točna lokacija na območju križanja ni znana, zato je potrebno pred začetkom del 
pravočasno naročiti zakoličbo. 
 
Dela v območju križanj ter vzporednih potekih morajo biti izvedena v skladu z zahtevami upravljavca 
navedena v nadaljevanju. 
 
Upravljavec vodov elektronskih komunikacij na obravnavanem območju je Telekom Slovenije d.d.. 
 
Pri križanjih in približevanjih kablovoda s primarnim vročevodom je potrebno upoštevati veljavne 
predpise, zahteve upravljavca toplovodnega omrežja ter zahteve upravljavca vodov elektronskih 
komunikacij. 
 

 
 
Splošna merila 
 
Ob morebitni prestavitvi vodov elektronskih komunikacij mora biti križanje z ostalimi komunalnimi vodi 
izvedeno tako, da je kot križanja 90° oz. ne manj kot 45°. Vertikalni odmik med vodi pri križanju mora 
znašati vsaj 0.30 m. 
 
V območju posegov, kjer bo vod elektronskih komunikacij oviralo gradbena dela, je potrebna njegova 
zaščita z zaščitno cevjo PEHD DN110, katere dolžina mora znašati 1.50 m na vsako stran križanja. 
 
Morebitni drugačni odmiki so možni samo s predhodnim medsebojnim dogovorom ter z uskladitvijo 
tehničnih rešitev. 
 
 

 
 
Splošna merila 
 
Pri približevanju oz. vzporednem poteku tras je najmanjša horizontalna medsebojna razdalja 0.50 m. 
 
Morebitni drugačni odmiki so možni samo s predhodnim medsebojnim dogovorom ter z uskladitvijo 
tehničnih rešitev. 

Na območju posega poteka obstoječe TK omrežje. Na mestih kjer bo TK omrežje oviralo gradnjo 
potrebna njegova zaščita ali prestavitev, katera se izvede pod nadzorom in po navodilih predstavnika 
upravljavca. 
 
Trase obstoječih naročniških TK vodov so informativno vrisane, zato se določijo na kraju samem z 
zakoličbo, za kar je treba pred pričetkom del obvestiti Telekom Slovenije d.d. Po končanih delih je 
potrebno dostaviti geodetske posnetke in detajle križanj. Najmanj 30 dni pred pričetkom del, je zaradi 
točnega dogovora glede zakoličbe, zaščite in prestavitve TK omrežja, terminske uskladitve in nadzora 
nad izvajanjem del, izvajalec o tem dolžan obvestiti skrbniško službo Telekom Slovenije na telefonsko 
številko kontaktne osebe. Za prestavitev TK naprav mora investitor pridobiti vsa dovoljenja in soglasja  
lastnikov zemljišč. Gradbena dela v bližini telefonskega podzemnega omrežja je potrebno obvezno 
izvajati z ročnim izkopom, pod nadzorom strokovnih služb Telekom Slovenije, ki bodo za vsak konkreten 
primer določile še dodatne potrebne ukrepe za zaščito TK omrežja.  
 
Nasip ali odvzem materiala nad traso TK kabla ni dovoljena. V telefonskih kabelskih jaških ne smejo 
potekati vodi drugih komunalnih napeljav. Vsa dela v zvezi z zaščito in prestavitvijo tangiranih vodov 
izvede Telekom Slovenije (ogledi, izdelava tehničnih rešitev in projektov, zakoličba, izvedba del in 
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dokumentiranje izvedenih del) na osnovi pismenega naročila izvajalca del in po pogojih nadzornega 
organa Telekom Slovenije. Stroški ogleda, izdelave projekta zaščite in prestavitve TK omrežja, 
zakoličbe, zaščite in prestavitve TK omrežja ter nadzora bremenijo investitorja. Prav tako ga bremenijo 
tudi stroški odprave napak, ki bi nastale zaradi del na omenjenem objektu, kakor tudi stroški zaradi 
izpada prometa, ki bi zaradi tega nastali. Vsako poškodbo TK omrežja je potrebno takoj javiti na tel. št. 
080 1000. Po zaključku del ter pred izvedbo tehničnega pregleda oz. pred izdajo uporabnega dovoljenja 
je izvajalec za navedeno gradnjo dolžan pri upravljavcu TK omrežja naročiti kvalitativni pregled 
izvedenih del prestavitve oz. zaščite tangiranega TK omrežja in si pridobiti pisno izjavo o izpolnjenih 
pogojih. 
 

 
Na območju posega poteka obstoječe TK omrežje. Na mestih, kjer bo TK omrežje oviralo gradnjo, bo 
potrebna njegova zaščita ali prestavitev, katera se izvede pod nadzorom in po navodilih predstavnika 
upravljavca. 
 
Izvajalec je v območju gradbenih posegov, kjer je umeščen kabel in cevi KKS, dolžan izvajati zaščitne 
ukrepe za varovanje in zaščito KKS naprav v lasti Telemacha d.o.o.. Na mestih, kjer bo KKS omrežje 
Telemach d.o.o. oviralo gradnjo objekta, komunalnih priključkov ali dovoza, je potrebna njegova zaščita 
s cevjo (obbetoniranje) ali prestavitev, katera se izvede v sodelovanju, pod nadzorom in po navodilih 
predstavnika Telemach d.o.o. Zemeljska dela v bližini obstoječega KKS omrežja je potrebno izvajati 
ročno z obveznim pregledom stanja KKS vodov pred zasutjem. Ogled opravi nadzorni organ Telemach 
d.o.o. 
 
Pred pričetkom gradbenih del je obvezna zakoličba (odkaz) trase kablov KKS in njihova zaščita. 
Zakoličbo (odkaz) trase kabla (oz. KK) izvede Telemach d.o.o. najmanj 10 dni pred nameravanim 
pričetkom gradbenih del. Ustrezno obvestilo na Telemach d.o.o. pošlje izvajalec. 
 
Morebitno izvedbo začasnih rešitev in zaščito obstoječega KKS omrežja v lasti Telemach d.o.o. izvrši 
Telemach d.o.o. ali za ta dela usposobljen, registriran in s strani Telemach d.o.o. potrjen izvajalec. 
 
Začetek gradnje je potrebno najmanj 15 dni pred pričetkom del pisno priglasiti na Telemach d.o.o., 
Brnčičeva ulica 49a. 1231 Ljubljana - Črnuče zaradi dogovora glede izvajanja del, zakoličbe trase, 
terminske uskladitve in nadzora nad izvajanjem del. 
 
Križanje z ostalimi komunalnimi vodi (tudi predvidenimi novimi) naj bo izvedeno tako, da je kot križanja 
90° oz. ne manj kot 45°. Vertikalni odmik med vodi pri križanju mora znašati vsaj 0.30 m. Pri približevanju 
oz. vzporednem poteku tras je najmanjša horizontalna medsebojna razdalja 0.50 m. Morebitni drugačni 
odmiki so možni samo s predhodnim medsebojnim dogovorom, ter z uskladitvijo tehničnih rešitev. 
 
Ob morebitnem povečanem obsegu gradbenih del je investitor dolžan pridobiti ustrezno soglasje. 
 
Vsako poškodbo na KKS omrežju je potrebno takoj javiti na Telemach d.o.o. (070 700 700). 
 
Zakoličbe, vse morebitne zaščite, prestavitve, popravila poškodovanih ali uničenih KKS vodov in drugih 
naprav med gradnjo bremenijo investitorja oz. izvajalca. 
 
V skladu z zahtevo Telemach d.o.o. se predvidi sogradnja cevne kabelske kanalizacije KKS na območju 
gradbenih del. Na situaciji komunalnih vodov je prikazan koridor za umestitev PVC cevi PEHD 2 x fi 50 
mm, ki jih lahko izvede Telemach d.o.o. v času obnove vročevoda. Predstavniki Telemach d.o.o. 
dogovorijo izvedbo v času gradnje z investitorjem in izvajalcem. V privat zemljiščih in zemljiščih v lasti 
občine si za sopolaganje zaščitnih cevi mora Telemach d.o.o. sam pridobiti od lastnika služnostno 
pogodbo ter z njim dogovori detajlno traso. Ves material za sopolaganje zagotovi (zaščitne  cevi, jaške, 
itd) oz. dostavi izvajalcu upravljavec Telemach – a d.o.o. 
 

 
Na območju predvidene gradnje poteka obstoječe TK omrežje podjetja T-2 d.o.o.. Obstoječe TK omrežje 
je potrebno med samo gradnjo ustrezno zaščititi. Izvajalec mora pisno sporočiti, da začenja z gradnjo, 
in sicer najmanj 15 dni pred pričetkom del na T-2 d.o.o., Verovškova 64a, 1000 Ljubljana. Pred pričetkom 
del mora izvajalec naročiti zakoličbo obstoječega optičnega omrežja in nadzor nad gradnjo pri Gratel 
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d.o.o., Laze 18a, 4000 Kranj, kontakt: Simon Bračun (041/605-362). Izkop v neposredni bližini 
telekomunikacijskega omrežja je potrebno izvajati ročno in pod nadzorom predstavnika podjetja Gratel 
d.o.o. Prav tako je potrebno pod omenjenim nadzorom izvesti križanje komunalnih vodov z obstoječo 
traso optične kanalizacije. 
 
 

 
 
Na severni strani območja gradnje vročevoda, poteka občinska cesta, lokalna cesta LC 450191 – 
Klasirnica - Jezero. 
 
Posegi v cestno telo niso predvideni. 
 
Poseg bo izveden na naslednjih cestah: 

Cesta Katastrska 
občina 

Parcelna 
številka 

Opis posega 

LC 450191 964 Velenje 3640/17 Vzporedni potek na razdalji vsaj 2m od roba ceste 

 
Na tem delu se bo predvidela delna zapora ceste. Izdelan bo elaborat za zaporo cesto pred uvedbo 
izvajalca v delo.  
 
Pri izvedbi je potrebno dela opravljati tako, da ne pride do poškodb cestišča. 
 
Vsa dela na območju prekopov prometnih površin se morajo izvajati pod nadzorom izvajalca rednega 
vzdrževanja občinskih cest, podjetja Komunalno podjetje Velenje d.o.o., Vsa odstopanja od pogojev in 
soglasij MOV morajo biti vpisana v gradbeni dnevnik in odobrena ter potrjena s strani nadzornega 
organa izvajalca rednega vzdrževanja občinskih cest.  
 
Zaradi gradbenih del in oviranja prometa je potrebno v času izvedbe izdelati elaborat zapore ceste in 
na MOV oddati vlogo za zaporo ceste. Prometno signalizacijo lahko, skladno s 113. členom Zakona o 
cestah, postavi le izvajalec rednega vzdrževanja občinskih cest. Zaradi izkopov ne sme biti ogrožena 
stabilnost občinskih cest. Izvajalec mora predvideti takšno tehnologijo izvedbe del, da se zaradi del 
prometne površine ne onesnažujejo. V kolikor bo v času gradnje prišlo do onesnaženja, jih je potrebno 
redno čistiti že med delom. Prometne površine se očistijo tudi ob končanju del. 
 
Začetek in zaključek del je potrebno pisno sporočiti MOV. Po zaključku del si je potrebno na osnovi 
izjave inženirja o končanju del, potrebno pridobiti izjavo MOV o izpolnitvi pogojev soglasja. 
Zaradi preglednosti na cesti mora biti ves material oddaljen od ceste vsaj 3 m ali več, če to zahteva 
preglednost na cesti. 
Gradbena dela se izvajajo pod nadzorom izvajalca rednega vzdrževanja prometnih površin. V primeru 
poškodb vozišča ceste in ostalih prometnih površin, mora izvajalec poškodbe sanirat in površine 
vzpostavit v prvotno stanje. Če zaradi gradnje pride do uničenja mejnih kamnov, je le-te izvajalec dolžan 
na svoje stroške, po pooblaščeni organizaciji za geodetske storitve, postaviti v prvotno stanje. 
 

 

V bližini območja obravnave se nahajajo obstoječi hidranti in Velenjsko jezero, ki lahko služi za zajem 
vode v primeru večjega požara. Nova infrastruktura za gasilno vodo na območju se bo izvedla kasneje 
v sklopu ločenega projekta za pripravo območja za novo industrijsko cono. 
 
 

 

Pri izdelavi projektne dokumentacije so bile upoštevane naslednje podloge in dokumentacija: 
- Odlok o Občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Velenje (Uradni vestnik Mestne občine 

Velenje, št. 2/2020, 7/2020) 

- Projektna naloga (»Akcijski načrt preobrazbe sistema daljinskega ogrevanja Šaleške doline 

2022 – 2030«, KP Velenje, d.o.o., PE Energetika, 26.10.2022) 
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- zemljiško katastrski načrt (ZKN), 

- geodetski posnetek, 

- terenski ogledi in meritve, 

- podatki upravljavca, 

- veljavni zakoni, tehnični predpisi in standardi 

Pri izdelavi projektne dokumentacije so bile upoštevane naslednje zakonske podlage: 
- Gradbeni zakon GZ-1 (Uradni list RS, št. 199/21 in 105/22 – ZZNŠPP) 

- Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – 

ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US, 14/15 – 

ZUUJFO, 61/17 – ZUreP-2 in 199/21 – ZUreP-3) 

- Zakon o urejanju prostora - ZureP-3 (Uradni list RS, št. 199/21 in 18/23 – ZDU-1O) 

- Energetski zakon - EZ-2 ( (Uradni list RS, št. 38/24) 

- Pravilnik o projektni in drugi dokumentaciji ter obrazcih pri graditvi objektov (Uradni list RS, št. 

30/23) 

- Uredba o razvrščanju objektov (Uradni list RS, št. 96/22) 

- Tehnične zahteve za graditev, obratovanje in vzdrževanje naprav daljinskega ogrevanja v 

Mestni občini Velenje in Občini Šoštanj (Izdaja 5, Januar 2021). 

- Pravilnik za projektiranje, tehnično izvedbo in uporabo objektov in naprav za izvajanje javne 

službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (KP Velenje, 2013) 

- Pravilnik o tehnični izvedbi in uporabi vodovodnih objektov in naprav (KP Velenje, 2014) 

- Zakon o cestah (Uradni list RS, št. 132/22, 140/22 – ZSDH-1A, 29/23 in 78/23 – ZUNPEOVE) 

- Zakon o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 156/21 – uradno prečiščeno besedilo in 

161/21 – popr.) 

- Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah (Uradni list RS, št. 99/15, 46/17, 

59/18, 63/19 in 150/21) 

- Pravilnik o zaporah na cestah : Uradni list RS, št. 4/16 in 132/22 – ZCes-2 

- Pravilnik o gradbiščih : Uradni list RS, št. 55/08, 54/09 – popr., 61/17 – GZ in 199/21 – GZ-1 

- TSC 08.512: 2005 Varstvo cest in izvajanje prekopov na voznih površinah 

 
Seznam načrtov in strokovnih podlag v fazi PZI so naslednje: 

- 2  Načrt s področja gradbeništva 

- 4 Načrt s področja strojništva 

- 8 Načrt s področja geodezije 

 
 

Projektni pogoji so bili izdani na podlagi DPP projektne dokumentacije za vzdrževalna dela v javno korist 
in novogradnjo: »PREOBRAZBA SISTEMA DALJINSKEGA OGREVANJA ŠALEŠKE DOLINE – 
Obnove izolacij in podporja na distribucijskem omrežju«, št. projekta: DPP/2023-etapa 1 (Komunalno 
podjetje Velenje d.o.o., Velenje, april 2023). Poglavje opisuje skladnost projektnih rešitev s pridobljenimi 
projektnimi pogoji posameznih mnenjedajalcev. Podana je opredelitev do posameznih točk izdanih 
projektnih pogojev tehnične narave. Do posameznih točk izdanih projektnih pogojev, ki se nanašajo na 
ostale zadeve se v tem poglavju ne opredeljujemo. 
 

 
 

Projektni pogoji št. 3511-0217/2023-310 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

Projektni pogoji za gradnjo in vzdrževanje 
komunalne infrastrukture so opredeljeni v Odloku 
v OPN in v Odloku o UN. Posebej opozarjamo na 
določila 101. člena Odloka o OPN (oskrba z 
energijo) in v 24. členu Odloka o UN (Toplovodno 
omrežje). 

Predvideni posegi so skladni z veljavnim 
prostorskim aktom. 
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 Projektni pogoji št. - 351-162/2023-12305-1 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

3. Kanalizacija:  

 Na odsekih, kjer toplovod prečka obstoječo 
kanalizacijo ali poteka z njo vzporedno, je 
potrebno kanalizacijo pregledati s TV kamero 
in kanalizacijo po potrebi obnoviti. Obnova se 
izvede od obstoječega jaška do obstoječega 
jaška ali pa se izvede nov jašek v kolikor je 
obstoječi jašek preveč oddaljen. Način 
obnove se določi glede na ugotovljeno stanje 
cevi po pregledu s kamero. 

Upoštevano; glej poglavje: KANALIZACIJA 

 Potrebno je preprečiti vnos gradbenega 
materiala in ostalih odpadkov v javno 
kanalizacijo. 

Deponije materiala so predvidene na zadostni 
razdalji od kanalizacijskega voda. 

 
 

 

 Mnenje št. 351-162/2023-12305-2 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

 Komunalno podjetje Velenje, d.o.o. se strinja 
z nameravano gradnjo in ugotavlja, da 
projektni in drugi pogoji niso potrebni. 

 

 
 

 
 

 Projektni pogoji št. 1414930 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

II.1 V projektno dokumentacijo je potrebno vrisati 
obstoječe elektroenergetske vode in 
naprave. 
Potek trase naših vodov je potrebno pridobiti 
na elektrodistribucijskem podjetju ELEKTRO 
CELJE, d.d. 

Trase obstoječih elektroenergetskih vodov so 
izrisane v grafični prilogi G.1.2 

Ill.4 Vsa dela v bližini električnih vodov in naprav 
je možno izvajati samo ročno in pod 
strokovnim nadzorom predstavnika Elektro 
Celje, d.d 

Upoštevano; glej poglavje: ZEMELJSKA 
DELA 

III.6 Deponiranje materiala na trase pozemnih el. 
vodov je nedopustno. 

 
 

 

 Projektni pogoji št. S23_029/597/vk Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

1. Upoštevati morate potek ozemljitev, ki so 
položene v globini 0,6 - 0,8 m dolžine do 25 
m od daljnovodnih stebrov.  
 

Upoštevano; glej poglavje SN in VN 
ELEKTRO VODI 
 

2. Pri izvajanju del v bližini DV stebra je 
potrebno poskrbeti, da bodo betonski temelji 
DV stebrov 20 cm nad nivojem terena pri 
čemer mora biti omogočeno odtekanje 
padavinske vode iz podnožja DV stebra. 
Prepovedano je deponiranje materiala v 
varovalnem pasu DV. Vse izkope je 
potrebno v čim krajšem času zasuti.  
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Telekom  
 

 Projektni pogoji št. 120038-CE/2183-LM Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

1 Na območju posega poteka obstoječe 
elektronsko komunikacijsko omrežje 
Telekoma Slovenije d.d.. Zaradi predvidene 
posodobitve toplotnih postaj in pripadajoče 
infrastrukture načrtovanih del bo ogroženo. 
Pred pričetkom del je potrebno TK vode na 
terenu zakoličiti, po potrebi ustrezno zaščititi 
ali prestaviti. 

Predvidena je zakoličba pred izvedbo del in v 
primeru kolizije TK voda s predvidenim 
vročevodom, ustrezna prestavitev TK voda. 

2. Nasip ali odvzem materiala nad traso 
elektronskega komunikacijskega omrežja ni 
dovoljen 

Upoštevano; glej poglavje: ZEMELJSKA 
DELA 

 
Telemach 

 Projektni pogoji št. 066/1-2025 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

7. Ob morebitni prestavitvi KKS vodov mora biti 
križanje z ostalimi komunalnimi vodi 
izvedeno tako, da je kot križanja 90° oz. ne 
manj kot 45°. Vertikalni odmik med vodi pri 
križanju mora znašati vsaj 0,3 m. Pri 
približevanju oz. vzporednem poteku tras je 
najmanjša horizontalna medsebojna razdalja 
0,5 m. Morebitni drugačni odmiki so možni 
samo s predhodnim medsebojnim 
dogovorom ter z uskladitvijo tehničnih 
rešitev. 

Upoštevano, glej zbirno poročilo 

8. V sklopu izdelave DGD-PZI projektne 
dokumentacije nameravane gradnje se naj 
upošteva sogradnja cevne kabelske 
kanalizacije KKS na celotnem področju 
gradbenih del. Predvidi se naj prosti koridor 
za umestitev PVC cevi PEHD 2x fi 50mm (z 
minimalno tehnično dopustno osno 
vertikalno in horizontalno oddaljenostjo od 
cevi in jaškov drugih komunalnih naprav). 

V skladu z zahtevo Telemach d.o.o. se 
predvidi sogradnja cevne kabelske 
kanalizacije KKS na območju gradbenih del. 
Ob obstoječi trasi je prikazan koridor za 
umestitev PVC cevi PEHD 2 x fi 50 mm, ki jih 
lahko izvede Telemach d.o.o. v času obnove 
vročevoda. Predstavniki Telemach d.o.o. 
dogovorijo izvedbo v času gradnje z 
investitorjem in izvajalcem. V privat zemljiščih 
in zemljiščih v lasti občine si za sopolaganje 
zaščitnih cevi mora Telemach d.o.o. sam 
pridobiti od lastnika služnostno pogodbo ter z 
njim dogovori detajlno traso. Ves material za 
sopolaganje zagotovi (zaščitne cevi, jaške, 
itd) oz. dostavi izvajalcu upravljavec 
Telemach – a d.o.o. 

9. Na rezervirani trasi za KKS naj bodo 
predvideni vmesni jaški s cevnimi 
izvodi/odcepi (izvedeni z betonsko cevjo 
(fi80x100 cm, pokriti z LTŽ pokrovi ustrezne 
nosilnosti) na medsebojni razdalji 150 m. V 
projektu naj bodo obdelani detajli morebitnih 
križanj, vzporednega poteka in zaščite drugih 
komunalnih naprav. 

Upravljavec naj na podlagi obstoječe trase 
kinete predvidi mesta jaškov in na podlagi 
situacije obstoječih vodov projektno obdela 
križanja, vzporednega poteka in zaščite 
drugih komunalnih naprav. 

16. V projektni dokumentaciji DGD (PZI) mora 
biti v zbirni situaciji komunalnih vodov vrisana 
trasa telekomunikacijskega omrežja KKS 
Telemach. Sloj telekomunikacijskega voda 
Telemach Slovenija d.o.o. mora biti jasno in 
enolično označen (ločeno od ostalih vodov in 

Upoštevano, glej grafične priloge  



  

stran 28 od 30 

 

z nedvoumnim prikazom v legendi). V 
tehničnem poročilu projektne dokumentacije 
mora biti natančno opisan postopek izvedbe 
zaščite omrežja KKS. 

 

 Mnenje št. 258/2023 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

1. Obstoječe TK omrežje je potrebno med samo 
gradnjo ustrezno zaščititi. 

Upoštevano, glej zbirno poročilo 

4. Izkop v neposredni bližini 
telekomunikacijskega omrežja je potrebno 
izvajati ročno in pod nadzorom predstavnika 
podjetja Gratel 

Upoštevano, glej zbirno poročilo 

 
 

 
Če se na območju ali mestu posega najde arheološka ostalina, mora najditelj / lastnik zemljišča, 
investitor in odgovorni vodja del poskrbeti, da ta ostane nepoškodovan ter na mestu in v položaju, kot 
je bila odkrita, o najdbi pa najpozneje naslednji delovni dan obvestiti ZVKDA. V primeru najdbe 
arheološke ostaline mora investitor za predmetni poseg v skladu z 31. členom ZVKD – 1 pridobiti tudi 
posebno kulturnovarstveno soglasje pri Ministrstvu za kulturo RS.  
 
V skladu s 84. členom ZVKD-1 je potrebno Zavod o pričetku del obvestiti vsaj 5 delovnih dni vnaprej 
(pisno ali po elektronski posti na naslov: tajnistvo.ce@zvkds.si), da bomo lahko pravočasno zagotovili 
strokovni konservatorski nadzor, ki ga Zavod izvaja v okviru svoje redne dejavnosti. 
 
 

 
 
V mnenju št. 3562-2064/2023-3 ZRSVN ugotavlja, da se lokacije in območja posega nahajajo izven 
območij z naravovarstvenimi statusi, na katerih je treba skladno s 105. in 105.a členom ZON v povezavi 
s 141. členom Gradbenega zakona v postopku gradbenega dovoljenja pridobiti strokovno mnenje s 
področja ohranjanja narave. 
 

 
 
V projektnih pogojih 8.1.0./2023-PTPP/VD-2681, DARS, Družba za avtoceste v Republiki Sloveniji 
ugotavlja, da se obravnavana trasa nahaja v bližini območja DPN, predvidenega za izgradnjo hitre ceste 
HC Velenje-jug – Slovenj Gradec-jug. Zato za projekt veljajo podani projektni pogoji, v katerih navajajo, 
da mora biti projekt izveden tako, da ob izgradnji HC ne bodo nastala dodatna dela in stroški zaradi 
nove postavitve. Vse spremembe je potrebno situacijsko grafično prikazati z vključenim območjem DPN 
in traso nove HC. Pred pošiljanjem vloge za izdajo mnenja je potrebno pridobiti izjavo projektanta HC o 
usklajenosti projektov. 
Nova trasa vročevoda se v sklopu tega projekta konča v jašku J6772, ki je predviden na robu območja 
DPN za HC. Jašek J6772 je meja obdelave, od koder se obnova vročevoda izvaja v ločenem projektu 
v sklopu gradnje HC. 
 

 
 
Predvidena trasa vročevoda poteka vzporedno z železniško progo na odseku Pesje- Velenje in se na 
najbližji točki progovnemu pasu približa na razdaljo 79m, kot je prikazano na situaciji G.1.2.. 
Dela ali vožnja s stroji in vozili v neposredni bližini proge ni predvidena. Pri izvedbi bodo upoštevana 
vsa pravila podana v projektnih pogojih št. 31002-301/2023-3. 
 

 
 

 Projektni pogoji št. 3711-0029/2023 Opis skladnosti rešitve z zahtevo 

2. V projektni dokumentaciji je potrebno 
navesti vse ceste (št. ceste in parcelna št.), 
kjer se bodo izvajala gradbena dela. 

Upoštevano, glej poglavje - VAROVALNI PAS 
OBČINSKE CESTE 
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18. Zaradi gradbenih del in posledično oviranja 
prometa na lokalni cesti, si mora investitor 
skladno s 113. členom Zakona cestah, na 
osnovi vloge in elaborata začasne 
prometne ureditve, pridobiti dovoljenje 
Mestne občine Velenje za delno oz. 
popolno zaporo ceste.  
 

Predvideno; glej poglavje – VAROVALNI PAS 
OBČINSKE CESTE 

 
 

 
V mnenju MN-DPP0205-AL na Premogovniku Velenje d.o.o. ugotavljajo, da se predvideni poseg nahaja 
na območju, kjer ne pričakujejo neposrednega vpliva na površino zaradi odkopavanja premoga. Zato 
ne podajajo projektnih pogojev ali posebnih smernic. 
 

 
 
Pred pričetkom gradnje je potrebno sklicati sestanek upravljalcev obstoječih komunalnih in energetskih 
vodov in naročiti njihovo zakoličbo s strani njihovih upravljavcev. Vsa dela v bližini teh napeljav je 
potrebno opravljati v skladu s pogoji izstavljenih soglasij in v primerih nevarnosti poškodbe teh naprav 
ali od teh naprav pod neposrednim nadzorstvom upravljalcev. 
 
V primerih, da nastopi nevarnost za osebe, imovino ali stroje od teh naprav, pa je potrebno ta dela 
posebej strokovno organizirati ali prepustiti za to usposobljeni delovni organizaciji ob istočasnem 
neposrednem nadzoru upravljavca. Še posebej je treba biti pozoren pri prečkanju komunalnih in 
energetskih vodov. 
 
Med gradnjo kanala bo potrebno začasno zaščititi obstoječe komunalne vode, ki prečkajo traso kanala 
in bodo po izkopu jarka obviseli v zraku. Ker so vsa prečkanja približno pod pravim kotom glede na 
izkopani jarek, bo za zaščito teh vodov pred zrušenjem zadostovala izvedba gradbenega provizorija 
(podlaganje moralov ali obešanje na drog). Te vode je tudi potrebno označiti in še posebej energetske 
kable zaščititi pred dotikom.  
 
Po končani gradnji je potrebno gradbišče splanirati, očistiti in vzpostaviti v prvotno stanje. Pri vseh delih 
je potrebno upoštevati veljavne higiensko-tehnične predpise o varstvu pri delu. Izgradnja zahteva, da 
bo potrebno poleg ukrepov za zaščito delavcev na gradbišču še posebej upoštevati vse varstvene 
ukrepe za zaščito tretjih oseb kar pomeni: 
- varnostna ograja vzdolž izkopane gradbene jame,  
- osvetlitev gradbišča ponoči,  
- ureditev prehodov za pešce in avtomobilski promet,  
- ureditev zapore in urejanje prometa z ustrezno signalizacijo in  
- druge potrebne ukrepe. 
 
Na kritičnih mestih se pred izkopom gradbene jame ugotovi in dokumentira stanje obstoječih komunalnih 
vodov in energetskih vodov (po potrebi v prisotnosti upravljavcev teh vodov ali gradbenega izvedenca) 
v sled preprečevanja kasnejših odškodninskih zahtevkov. 
 
Položene kanale, objekte in križanja z ostalimi komunalnimi vodi je obvezno posneti v skladu z zbirnim 
katastrom javne gospodarske infrastrukture in izdelati geodetski elaborat ter vnesti podatke v zbirni 
kataster KP Velenje, ki podatke posreduje na GURS. 
 

 
 
Projektna dokumentacija je izdelana na podlagi zahtev poglavja iz dokumenta »Akcijski načrt 

preobrazbe sistema daljinskega ogrevanja Šaleške doline 2022 – 2030«, KP Velenje, d.o.o., PE 

Energetika, 26.10.2022 in sicer točke 6.1, ki je tudi podlaga za izdelavo projektne naloge. Pri izdelavi 

dokumentacije je upoštevana veljavna zakonodaja, izdani projektni pogoji in pogoji iz mnenj, predpisi in 

standardi, vsa dela se izvajajo v skladu z veljavno zakonodajo in vsebino projektne dokumentacije. 

Morebitna odstopanja potrebne izvedbe od projektne dokumentacije, nepredvidena in dodatna dela se 
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rešujejo po predhodnem dogovoru s projektantom, nadzorom (investitorjem) in upravljalcem 

gospodarske javne infrastrukture.  

 
Izdelal/a: 

Miha Lebar 
 
 



  

 

 
 

Odsek 1 X Y Stacionaža Kterena 
Knivelete 
cevi 

1 506778,2 136502,6 0 373,58 372,4 

2 506782,8 136505,9 5,65 373,5 372,4 

3 506825,1 136499,2 48,47 373,47 372,44 

4 506823,8 136491,3 56,49 373,69 372,45 

5 506836,1 136489,3 68,92 373,76 372,44 

6 506837,3 136497,2 76,94 373,59 372,43 

7 506954,3 136478,6 195,35 374,11 372,81 

8 506952,9 136470,1 204,04 374,57 372,83 

9 506964,6 136468,2 215,88 374,53 372,87 

10 506966 136476,8 224,58 373,95 372,89 

11 507006,2 136470,4 265,32 374,17 372,97 
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Pregledna situacija

1:50.000

G.1.1

Lokacijski prikazi

OBMOČJE OBRAVNAVE

Projekt: Preobrazba sistema daljinskega

ogrevanja Šaleške doline

Etapa: Obnova izolacij in podporja na

distribucijskem omrežju

1:5.000

OBMOČJE OBRAVNAVE

Obnova magistralnega vročevoda TEŠ-CEP,

odsek III, PC Pesje

Št. proj.: 111/2024

Investitor:

Projektant:

Vsebina:

Objekt:

Vrsta načrta/prikaza:

Merilo:

Datum:

Št. načrta:

Vodja projektiranja:

Pooblaščeni strokovnjak:

Sodelavec:

Sprememba: Opis spremembe:

Datum:

Podpis:

Št. lista:

MESTNA OBČINA VELENJE

Titov trg 1

3320 Velenje

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE d.o.o.

Koroška cesta 37b, 3320 Velenje

SLUŽBA INVESTICIJ IN RAZVOJA

mag. Lučka Čampa, univ.dipl.inž.vod.kom.inž.

mag. Janez Krajnc, univ.dipl.inž.str..

september 2024

Id.št.:G-3280

Id.št.:S-1077

Obnova magistralnega vročevoda TEŠ-CEP,

odsek III, PC Pesje

Vrsta projekta: DGD

Št. projekta:

OBČINA ŠOŠTANJ

Trg svobode 12

3325 Šoštanj

Projekt:

PREOBRAZBA SISTEMA DALJINSKEGA OGREVANJA ŠALEŠKE DOLINE

Etapa:

111/2024

Obnove izolacij in podporja na distribucijskem omrežju

Projektna dokumentacija za pridobitev

 mnenj in gradbenega dovoljenja - DGD

111/2024
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Projektna dokumentacija za pridobitev

 mnenj in gradbenega dovoljenja - DGD

Situacija obstoječega stanja - geodetski posnetek

Lokacijski prikazi

LEGENDA: GEODETSKI NAČRT

NATANČNOST PODATKOV VSEBINE GEODETSKEGA NAČRTA

KOORDINATSNI SISTEM D96/TM

VIŠINSKI SISTEM SVS2010 datum Koper

NATANČNOST UREJENIH MEJ ± 0,04 m

NATANČNOST ZKP ± 0,5 m

VIR IN DATUM ZKP GURS, 2023

NATANČNOST TOPOGRAFIJE ± 0,05 m

DATUM GEODETSKEGA SNEMANJA 2023

VIR GJI GURS
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JAŠEK J7039 (obstoječe)
2.9x4.5 / H 3.3 - SE ODSTRANI !

TOPLOTNA POSTAJA 
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SE ODSTRANI OBSTOJEČE - DVOETAŽNI 4C CEVNI MOST
JEKLENE CEVI (ST37.0 - DIN2448)

 2xDN350 (Ø357,2x8,0)  /  kota trase +1,80m  
 2xDN450 (Ø455,7,2x10,0)  /  kota trase  +0,90m  

OBSTOJEČE - SE ODSTRANI !

OBSTOJEČE !

KT +1,80m  
KT +0,90m  

DN350

DN450

DN350

DN450
PREDIZOLIRANO 

JEKLO ST 37.0

SEKCIJSKI JAŠEK J6772 (novo)
6.9 x 5.2 / 2.0m (svetla mera)
LTŽ pokrov 60/60 (2x) + odprtina 200/100 (2x)

JAŠEK J7039 (novo)
4.0 x 4.5 / 1.8m (svetla mera)

J7039

LTŽ pokrov 100/100 

OBSTOJEČE - SE ODSTRANI !

KRIŽANJE  / 4C - MET. KANALIZACIJA

JAŠEK J6771 (novo)
4.4 x 3.6 / 1.8m (svetle mere)
LTŽ pokrov 100/100  

J6771

JAŠEK J6771 (obstoječe)
2.9x4.5 / H 3.3 - SE ODSTRANI !

TOPLOTNA POSTAJA 

TPP451
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TEŠ-CEP odsek III PC Pesje (DN450 / DN350) l= 266 m

DVOETAŽNI 4C CEVNI MOST
JEKLENE CEVI (ST37.0 - DIN2448)

 2xDN350 (Ø357,2x8,0)  /  kota trase +1,80m  
 2xDN450 (Ø455,7,2x10,0)  /  kota trase  +0,90m  
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DREVO
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KANALIZACIJA
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FEKALNA KANALIZACIJA

METEORNA

KANALIZACIJA

MEŠANA KANLIZACIJA

VODOVOD

TOPLOVOD

RAZSVETLJAVA

UKINITEV VODA

PARCELNE MEJE

MEK
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Projektna dokumentacija za pridobitev
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MET

Geodetski posnetek - obstoječe stanje

parcelne meje

drevo

travnik

jašek - pokrov

vtočna rešetka

višinska točka

zasun

oporni zid

živa meja

ograja

946

361.75
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Legenda:

parcelne meje

predvideni jaški

varovalni pas vročevoda

gradbiščni pas vročevoda

obravnavana parcela

946

946

gradbiščni prostor
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Katastrska situacija



Obsip cevi - finozrnati

pesek 0-4 mm

Posteljica min. 15 cm

finozrnati pesek 0-4 mm
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Polistirol podstavki

2x1200x200x150 mm

Dvoslojni asfalt

Izvedba po zahtevi upravljalca ceste

(za povozne površine - PREDIZOLIRANE LIRE)

Gramozni nosilni tampon

TD64 min d=30 cm; Ev2=100 MPa

TD32 min d=20 cm; Ev2=100 MPa
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- obsip cevi (min. 10 cm) se

     izvede z izpranim peskom

granulacije 0-4 mm, potrebno je

zapolniti vse prostore med cevmi

- do višine 50 cm nad cevjo

zasipamo izključno ročno

PREDIZOLIRANA CEV BRUGG / PREMANT / PURLEN

Temp. režim: 140/70°C  (NP16) 

DN450 (∅457,2x6,3)/710 in DN350 (∅355,6x5,6)/560

DN (∅xs)/∅ - DS2, razred izolacije 2

DN/∅ = 350/560 (DS2)

DN/∅ = 450/710 (DS 2)

∅
7
1
0

4
0
0

400

1
0
0

POVOZNE POVRŠINE

DETAJL POLAGANJA VROČEVODNEGA OMREŽJA

710 710200 200 560560200

3740
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CESTNE POVRŠINE

Obsip cevi - finozrnati

pesek 0-4 mm

Posteljica min. 15 cm

finozrnati pesek 0-4 mm

 
 
H
 
i
z
 
v
z
d
o
l
ž
n
e
g
a
 
p
r
o
f
i
l
a

Polistirol podstavki

2x1200x200x150 mm

Opozorilni trak

NASUTJE

(zemlja / tampon)
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- obsip cevi (min. 10 cm) se

     izvede z izpranim peskom

granulacije 0-4 mm, potrebno je

zapolniti vse prostore med cevmi

- do višine 50 cm nad cevjo

zasipamo izključno ročno

PREDIZOLIRANA CEV BRUGG / PREMANT / PURLEN

Temp. režim: 140/70°C  (NP16) 

DN450 (∅457,2x6,3)/710 in DN350 (∅355,6x5,6)/560

DN (∅xs)/∅ - DS2, razred izolacije 2

DN/∅ = 350/560 (DS2)

DN/∅ = 450/710 (DS 2)
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TEREN (nepovozno)

DETAJL POLAGANJA VROČEVODNEGA OMREŽJA

710 710200 200 560560200

3740
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TEREN

Opozorilni trak

200

200

ELEKTRO - STIGMAFLEX ∅110 (min. -0,60m)

ELEKTRO - STIGMAFLEX ∅110 (min. -0,60m)

ODMIKI PRI KRIŽANJU IN VZPOREDNEM POTEKU KOMUNALNIH VODOV:

Stavba / komunalni vod Svetli odmik (cm)

Križanje, vzporedni potek do

5 m

Križanje, vzporedni potek

nad 5 m

plinovod do 5 bar

Dz + 0,40

plunovod nad 5 bar

vodovod 50

drug distribucijski vod 50

kanalizacija 50

60

plinovod nad 5 bar

signalni kabel, telekom, kabel do 1 kV

min. odmik stavbe od obstoječega

distribucijskega voda toplote

10 kV kabli ali en 30 kV kabel

min. odmik distribucijskega voda toplote od

obstoječe stavbe

več 30kV kablov ali kabel nad 60 kV

60

100

100

150

50

50

50

60

70

150

Po določilih pravilnika o tehničnih pogojih za graditev, obratovanje in

vzdrževanje plinovodov z delovnim tlakom do vključno 16 barov

NAJMANJŠA ŠIRINA JARKA PO NAVEDBAH SIST EN 1610:2001

DN

Najmanjša širina jarka (Dz + x) v m

Opažen jarek

Neopažen jarek

β > 60º

β ≤ 60º

≤ 225

Dz + 0,40 Dz + 0,40

> 225 do ≤ 350 Dz + 0,50 Dz + 0,50 Dz + 0,40

> 350 do ≤ 700 Dz + 0,70 Dz + 0,70 Dz + 0,40

> 700 do ≤ 1200 Dz + 0,85 Dz + 0,85 Dz + 0,40

> 1200 Dz + 1,00 Dz + 1,00 Dz + 0,40

Dz - zunanji premer cevi (m)

β - kot naklona stene jarka

V vrednosti Dz + x, pomeni x/2 minimalni prostor med cevjo in steno jarka, 

oziroma varovalnim opažem.

Globina jarka (m) Najmanjša širina jarka (m)

< 1,00

ni podano

≥ 1,00 ≤ 1,75 0,80

≥ 1,00 ≤ 4,00 0,90

> 4,00 1,00

NAJMANJŠA ŠIRINA JARKA V ODVISNOSTI OD GLOBINE JARKA

OPOMBA

Če je dno jarka kamnito izvesti 20 cm posteljice.

Pred zasipom jarkov v javnih prometnih površinah (pločniki, ceste)

izvesti meritve utrjenosti zasipa. Za ceste se zahteva vrednost

Ev2=100 MPa, za pločnike pa Ev2=60 MPa. Pri meritvah

mora biti navzoč predstavnik pristojnega upravljalca cest.

Izkop v globino več kot 1 m je potrebno obvezno vršiti ob izvajanju

varnostnih ukrepov, ki preprečujejo zrušitev zemeljskih plasti z bočnih

strani in usip izkopanega materiala (z zagatnimi stenami, razpiranjem ali

ureditvijo brežin ob upoštevanju kota notranjega trenja zemljine).

Predviden je izkop pod kotom brežin 60°. Če geolog na terenu določi

drugačen dejanski kot notranjega trenja zemljine, se ta upošteva pri izkopu.
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 mnenj in gradbenega dovoljenja - DGD

111/2024

Dimenzija odzračevanja ali izpusta je odvisna od dimenzije omrežja in je razvidna v tabeli :

Dimenzija Dimenzija

distribucijskega voda

do DN 32

do DN 50

do DN 80

nad DN 80

odzračevanja

DN 15

DN 15

DN 20

DN 25

Dimenzija

izpusta

DN 20

DN 25

DN 32

DN 50

Jaške na distribucijskem sistemu je potrebno izvesti v ustreznih dimenzijah glede na vgradnjo strojnih

elementov, vendar ne pod minimalno mero 1,5 m x 1,5 m in višine 1,8 m. Jaški morajo biti obvezno

odvodnjavani. Na utrjeno površino izkopa se vgradi podložni beton v debelini 10 cm, nato se izvede

talna plošča v debelini 20 cm. Stene jaška so izvedene z betonsko opeko 19/19/39, povezane s

cementno malto 1:3. Na ustrezni višini se izvede krovna plošča debeline 20 cm. V krovno ploščo se

vgradijo odprtine za vstop v jašek, ki so pokrite s tipskimi kovinskimi pokrovi minimalne dimenzije 60

cm x 60 cm (osebni vstop) oziroma 100 cm x 100 cm (montažna odprtina) in ustreznih povoznih

obremenitev.

Lokacijo in izvedbo odzračevanj in izpustov mora projektant predhodno uskladiti z distributerjem.

Izpustne armature na distribucijskih vodih so kroglične pipe. Izpusti morajo biti speljani preko

uparjalne cevi v ločen odtok. Odzračevanje na distribucijskih vodih se izvede z lovilci zraka in

kroglično pipo.

OPOMBE:

Predvidena ponovna uporaba za obstoječe armature (izjemoma zamenjava z novimi na zahtevo) !
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4.40 x 4.50 / 1.80 m

LTŽ  POKROV "TOPLOVOD"
100X100 cm
(vstopna lestev)

poglobitev 40x40 cm (h=60cm)

meteorna kanalizacija /
prečrpavanje

NPV   DN80 / PN25

ODZRAČEVALNI LONEC DN100 (4x)
izpust DN20

KINETA 100x60cm (obstoječe) 

D
N

80

D
N

80

TPP 571

KINETA 80x60cm (predvideno novo) 

2xDN50
za PC PESJE

ODCEP DN50/NP25
T DN100/DN50

ODCEP DN50/NP25
zaporni ventil v horizontali !
BLINDIRANO !

T DN100/DN50

JEKLENE CEVI ST 37.0

PREDIZOLIRANE CEVI
BRUGG / PREMANT
SIST EN 253, NP16

4400

T   DN450 / DN100
     1.5 x 1.0 m / 45° H = 540 mm

T   DN350 / DN100
     1.5 x 1.0 m / 45° H = 465 mm

1
0
0
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1000

1000
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2
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0

TEŠ  (Šoštanj)
CEP  (Velenje)

4C MAGISTRALNI VROČEVOD CEP - TEŠ
140-70°C / NP16

PREDIZOLIRANE CEVI   BRUGG / PREMANT
SIST EN253, NP25 (izolacija DS2)

DN 450 / Ø710 (457.2 x 6.3mm)

DIN2458/1659

DN 350 / 560 (355.6 x 5.6mm)

400

4
5
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0

200

5
0
0

200

200

a x b / h (svetle mere)

710

2
0
0

560560
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A

U

F
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U

A

U

F

Z

U

A

U

F

Z

U
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F

ODZRAČEVANJE (2x)
izpust DN20

JEKLENE CEVI ST 37.0
DIN2458/1659

DN80 (88.9x3.2)

IZPUST DN40

pozidano po montaži !

DN50

DN50

DN50

DN50

pozidano po montaži !

pozidano po montaži !

500

2
0
0

710 400

Obsip cevi - finozrnati

pesek 0-4 mm

Posteljica min. 15 cm

finozrnati pesek 0-4 mm

Polistirol podstavki

2x1200x200x150 mm

DN 450 / Ø710 (457.2 x 6.3mm) DN 350 / 560 (355.6 x 5.6mm)

ODCEP PC PESJE
DN50  (4x)

DN80

ODZRAČEVANJE (2x)
izpust DN20

NPV DN80

ODZRAČEVANJE (2x)
izpust DN20

PREDIZOLIRANE CEVI   BRUGG / PREMANT
SIST EN253, NP25 (izolacija DS2)

JEKLENE CEVI ST 37.0
DIN2458/1659
DN80 (89.6x3.2)
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DN50

JAŠEK J6771 / NOVO
4.00 x 4.50 / 1.80 m
a x b / h (svetle mere)

KINETA 100x60cm (obstoječe) 

TPP 571

A

U
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N
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IZPUST DN40 (2x)

DN40

DN40

T
 
D
N
8
0
/
8
0

T
 
D
N
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/
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N
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Podpore

(detajl G 3.1 in G 3.2)

JAŠEK J7039 / NOVO
4.00 x 4.50 / cca 2,2m
a x b / h (svetle mere)

TLORIS  1:50
JAŠEK J 7039
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Detajl jaška J7039

1:50

G.2.5

Investitor:

Projektant:

Vsebina:

Objekt:

Vrsta načrta/prikaza:

Merilo:

Datum:

Št. načrta:

Vodja projektiranja:

Pooblaščeni strokovnjak:

Sodelavec:

Sprememba: Opis spremembe:

Datum:

Podpis:

Št. lista:

MESTNA OBČINA VELENJE

Titov trg 1

3320 Velenje

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE d.o.o.

Koroška cesta 37b, 3320 Velenje

SLUŽBA INVESTICIJ IN RAZVOJA

mag. Lučka Čampa, univ.dipl.inž.vod.kom.inž.

mag. Janez Krajnc, univ.dipl.inž.str..

september 2024

Id.št.:G-3280

Id.št.:S-1077

Obnova magistralnega vročevoda TEŠ-CEP,

odsek III, PC Pesje

Vrsta projekta: DGD

Št. projekta:

OBČINA ŠOŠTANJ

Trg svobode 12

3325 Šoštanj

Projekt:

PREOBRAZBA SISTEMA DALJINSKEGA OGREVANJA ŠALEŠKE DOLINE

Etapa:

111/2024

Obnove izolacij in podporja na distribucijskem omrežju

Projektna dokumentacija za pridobitev

 mnenj in gradbenega dovoljenja - DGD

111/2024

Dimenzija odzračevanja ali izpusta je odvisna od dimenzije omrežja in je razvidna v tabeli :

Dimenzija Dimenzija

distribucijskega voda

do DN 32

do DN 50

do DN 80

nad DN 80

odzračevanja

DN 15

DN 15

DN 20

DN 25

Dimenzija

izpusta

DN 20

DN 25

DN 32

DN 50

Jaške na distribucijskem sistemu je potrebno izvesti v ustreznih dimenzijah glede na vgradnjo strojnih

elementov, vendar ne pod minimalno mero 1,5 m x 1,5 m in višine 1,8 m. Jaški morajo biti obvezno

odvodnjavani. Na utrjeno površino izkopa se vgradi podložni beton v debelini 10 cm, nato se izvede

talna plošča v debelini 20 cm. Stene jaška so izvedene z betonsko opeko 19/19/39, povezane s

cementno malto 1:3. Na ustrezni višini se izvede krovna plošča debeline 20 cm. V krovno ploščo se

vgradijo odprtine za vstop v jašek, ki so pokrite s tipskimi kovinskimi pokrovi minimalne dimenzije 60

cm x 60 cm (osebni vstop) oziroma 100 cm x 100 cm (montažna odprtina) in ustreznih povoznih

obremenitev.

Lokacijo in izvedbo odzračevanj in izpustov mora projektant predhodno uskladiti z distributerjem.

Izpustne armature na distribucijskih vodih so kroglične pipe. Izpusti morajo biti speljani preko

uparjalne cevi v ločen odtok. Odzračevanje na distribucijskih vodih se izvede z lovilci zraka in

kroglično pipo.

OPOMBE:

Predvidena ponovna uporaba za obstoječe armature (izjemoma zamenjava z novimi na zahtevo) !
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poglobitev 60x60 cm (h=60cm)

meteorna kanalizacija /
prečrpavanje (mobilna črpalka)

2
0
0

CEP  (Velenje)

PREDIZOLIRANE CEVI   BRUGG / PREMANT
SIST EN253, NP25 (izolacija DS2)

DN 450 / Ø710 (457.2 x 6.3mm)

DN 350 / 560 (355.6 x 5.6mm)

D

D

JAŠEK J6772 / NOVO
6.90 x 5.20 / 2.2 m
a x b / h (svetle mere)

TLORIS  1:50

TEŠ  (Šoštanj)

4C MAGISTRALNI VROČEVOD CEP - TEŠ
140-70°C / NP16
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LTŽ  POKROV "TOPLOVOD"
60/60 cm
(vstopna lestev)

LTŽ  POKROV "TOPLOVOD"
60/60 cm
(vstopna lestev)

ELEKTRO OMARA
60/60 cm / 230V-1N

ODZRAČEVANJE (2x)
DN150 / H 200 mm
izpust DN20 do tal

ODZRAČEVANJE (2x)
DN150 / H 200 mm
izpust DN20 do tal

IZPUST DN40  (2x)

po
zi

da
no

 p
o 

m
on

ta
ži

 !

po
zi

da
no

 p
o 

m
on

ta
ži

 !

IZPUST DN40
4x

ETAŽIRANO 45°
KT -1.30 / -0.50 m

L DN350 45°
2x

L DN350 45°
2x

SEKCIJSKA ARMATURA DN350
Krombach s pogonom
Klose tip ASN G400  /  2x

ZAMENJAVA ZA NOVO !

PT + TT

PT + TT

PT + TT

PT + TT

6900

6500
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5
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3
0

7
3
0

C C

600

6
0
0

- 1,30 - 1,20

- 0,45

6900

1000

2
2
0
0

2
0
0
0

OTHERWEIGHTVOLTAGEPOWERFLOWTEMPERATUREPNDNCHARACTERORDER-NOPRODUCT-TYPEARTICLEPRODUCERNUMBERGROUPNAME

NAMEPRODUCERPRODUCT-TYPEARTICLEFLOWNUMBERSYSTEMFORMSIZECHARACTERORDER-NOGROUPOTHER

OTHERWEIGHTVOLTAGEPOWERFLOWTEMPERATUREPNDNCHARACTERORDER-NOPRODUCT-TYPEARTICLEPRODUCERNUMBERGROUPNAME

NAMEPRODUCERPRODUCT-TYPEARTICLEFLOWNUMBERSYSTEMFORMSIZECHARACTERORDER-NOGROUPOTHER

PT + TT

PT + TT

IZPUST DN40 (4x) IZPUST DN40 (2x)

ODZRAČEVANJE (2x)
DN150 / H 200 mm
izpust DN20 do tal

ODZRAČEVANJE (2x)
DN150 / H 200 mm
izpust DN20 do tal

ETAŽIRANO 45°
KT -1.30 / -0.50 m

L DN350 45°
2x

PREDIZOLIRANE CEVI   BRUGG / PREMANT

DN 450 / Ø710 (457.2 x 6.3mm)

DN 350 / 560 (355.6 x 5.6mm)

PREDIZOLIRANE CEVI   BRUGG / PREMANT
SIST EN253, NP25 (izolacija DS2)

SEC  C - C

MONTAŽNA ODPRTINA
2.0 x 1.0 m

2x LTŽ pokrov 1.0/1.0 m

MONTAŽNA ODPRTINA
2.0 x 1.0 m

2x LTŽ pokrov 1.0/1.0 m

1700

MONTAŽNA ODPRTINA
2.0 x 1.0 m

2x LTŽ pokrov 1.0/1.0 m

SEKCIJSKA ARMATURA DN350
Krombach s pogonom
Klose tip ASN G400  /  2x

SEKCIJSKA ARMATURA DN450
Krombach s pogonom
Klose tip ASN G400  /  2x
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10002700
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0
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0
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17001000

10002700

+/- 0,00

- 0,45

- 1,20

2-21-1

- 1,30

+/- 0,00 

3750

3750

1
0
0
0

Projekt št. 111/2024 Projekt št. 112/2024  (*) - glej opombe ! 

poglobitev 60x60 cm (h=60cm)

meteorna kanalizacija /
prečrpavanje (mobilna črpalka)

SEKCIJSKA ARMATURA DN450
Krombach s pogonom
Klose tip ASN G400  /  2x

ZAMENJAVA ZA NOVO !

JAŠEK J 6772

Dimenzija odzračevanja ali izpusta je odvisna od dimenzije omrežja in je razvidna v tabeli :

Dimenzija Dimenzija

distribucijskega voda

do DN 32

do DN 50

do DN 80

nad DN 80

odzračevanja

DN 15

DN 15

DN 20

DN 25

Dimenzija

izpusta

DN 20

DN 25

DN 32

DN 50

Jaške na distribucijskem sistemu je potrebno izvesti v ustreznih dimenzijah glede na vgradnjo strojnih

elementov, vendar ne pod minimalno mero 1,5 m x 1,5 m in višine 1,8 m. Jaški morajo biti obvezno

odvodnjavani. Na utrjeno površino izkopa se vgradi podložni beton v debelini 10 cm, nato se izvede

talna plošča v debelini 20 cm. Stene jaška so izvedene z betonsko opeko 19/19/39, povezane s

cementno malto 1:3. Na ustrezni višini se izvede krovna plošča debeline 20 cm. V krovno ploščo se

vgradijo odprtine za vstop v jašek, ki so pokrite s tipskimi kovinskimi pokrovi minimalne dimenzije 60

cm x 60 cm (osebni vstop) oziroma 100 cm x 100 cm (montažna odprtina) in ustreznih povoznih

obremenitev.

Lokacijo in izvedbo odzračevanj in izpustov mora projektant predhodno uskladiti z distributerjem.

Izpustne armature na distribucijskih vodih so kroglične pipe. Izpusti morajo biti speljani preko

uparjalne cevi v ločen odtok. Odzračevanje na distribucijskih vodih se izvede z lovilci zraka in

kroglično pipo.

OPOMBE:

Predvidena ponovna uporaba za obstoječe armature (izjemoma zamenjava z novimi na zahtevo) !
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G.2.6

111/2024

M 1:50

Detajl jaška J6772

Investitor:

Projektant:

Vsebina:

Objekt:

Vrsta načrta/prikaza:

Merilo:

Datum:

Št. načrta:

Vodja projektiranja:

Pooblaščeni strokovnjak:

Sodelavec:

Sprememba: Opis spremembe:

Datum:

Podpis:

Št. lista:

MESTNA OBČINA VELENJE

Titov trg 1

3320 Velenje

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE d.o.o.

Koroška cesta 37b, 3320 Velenje

SLUŽBA INVESTICIJ IN RAZVOJA

mag. Lučka Čampa, univ.dipl.inž.vod.kom.inž.

mag. Janez Krajnc, univ.dipl.inž.str..

september 2024

Id.št.:G-3280

Id.št.:S-1077

Obnova magistralnega vročevoda TEŠ-CEP,

odsek III, PC Pesje

Vrsta projekta: DGD

Št. projekta:

OBČINA ŠOŠTANJ

Trg svobode 12

3325 Šoštanj

Projekt:

PREOBRAZBA SISTEMA DALJINSKEGA OGREVANJA ŠALEŠKE DOLINE

Etapa:

111/2024

Obnove izolacij in podporja na distribucijskem omrežju

Projektna dokumentacija za pridobitev

 mnenj in gradbenega dovoljenja - DGD

Tehnični prikazi
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Pregledna situacija

1:50.000

G.1.1

Lokacijski prikazi

OBMOČJE OBRAVNAVE

Projekt: Preobrazba sistema daljinskega

ogrevanja Šaleške doline

Etapa: Obnova izolacij in podporja na

distribucijskem omrežju

1:5.000

OBMOČJE OBRAVNAVE

Obnova magistralnega vročevoda TEŠ-CEP,

odsek III, PC Pesje

Št. proj.: 111/2024

Investitor:

Projektant:

Vsebina:

Objekt:

Vrsta načrta/prikaza:

Merilo:

Datum:

Št. načrta:

Vodja projektiranja:

Pooblaščeni strokovnjak:

Sodelavec:

Sprememba: Opis spremembe:

Datum:

Podpis:

Št. lista:

MESTNA OBČINA VELENJE

Titov trg 1

3320 Velenje

KOMUNALNO PODJETJE VELENJE d.o.o.

Koroška cesta 37b, 3320 Velenje

SLUŽBA INVESTICIJ IN RAZVOJA

mag. Lučka Čampa, univ.dipl.inž.vod.kom.inž.

mag. Janez Krajnc, univ.dipl.inž.str..

september 2024

Id.št.:G-3280

Id.št.:S-1077

Obnova magistralnega vročevoda TEŠ-CEP,

odsek III, PC Pesje

Vrsta projekta: DGD

Št. projekta:

OBČINA ŠOŠTANJ

Trg svobode 12

3325 Šoštanj

Projekt:

PREOBRAZBA SISTEMA DALJINSKEGA OGREVANJA ŠALEŠKE DOLINE

Etapa:

111/2024

Obnove izolacij in podporja na distribucijskem omrežju

Projektna dokumentacija za pridobitev

 mnenj in gradbenega dovoljenja - DGD

111/2024




































	Zahteva za začetek predhodnega postopka za projekt Obnova magistralnega vročevoda TEŠ  CEP, odsek III, PC Pesje, št. 1112024.eml

